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Ranger Wildtrak με ειδικό μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Cyber Orange 
(προαιρετική επιλογή).
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ΑΞΕΠΕΡΑΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ 
ΚΑΙ ΕΚΛΕΠΤΥΣΜΕΝΗ 
ΑΠΟΔΟΣΗ
Δύναμη που ξεπερνάει κάθε εμπόδιο, άμεσα προσβάσιμη 
τεχνολογία και αξιοζήλευτη εμφάνιση είναι τα στοιχεία που 
χαρακτηρίζουν το νέο Ford Ranger. Το pick up μοντέλο που 
εμπιστεύονται οι επαγγελματίες σε ολόκληρο τον κόσμο, τώρα 
γίνεται ακόμα πιο ελκυστικό. 

Η ατρόμητη εμφάνισή του ενισχύεται περαιτέρω με ένα πλήθος 
από μοναδικές προσθήκες. Νέοι προφυλακτήρες, επιβλητική 
εμπρός μάσκα και νέες ζάντες ελαφρού κράματος που ξεχωρίζουν 
στο δρόμο.

Ακόμα κι αν ζητάτε περισσότερα, το νέο Ford Ranger μπορεί να 
σας τα προσφέρει. Η ηλεκτρονικά ελεγχόμενη μόνιμη τετρακίνηση 
(eAWD)* χαρίζει κορυφαία πρόσφυση σε κάθε είδους 
οδόστρωμα. Επιπλέον, μπορείτε να αξιοποιήσετε στο μέγιστο τις 
δυνατότητες του κινητήρα τη στιγμή που τις χρειάζεστε – από 
τον ακούραστο πετρελαιοκινητήρα EcoBlue 2.0L 
(170PS/405Nm) μέχρι τον ασταμάτητο βενζινοκινητήρα 
EcoBoost 3.0L V6 (292PS/491Nm). Κι αν ψάχνετε για 
εξατομίκευση, υπάρχουν γύρω στα 600 αξεσουάρ** που θα 
κάνουν το νέο σας Ford Ranger μοναδικό.

*eAWD διαθέσιμο με τους πετρελαιοκινητήρες 2.0L EcoBlue 205PS και 3.0L EcoBlue V6 240PS και με τον βενζινοκινητήρα 3.0L EcoBoost V6 292PS. **κάλυμμα, ιμάντας πρόσδεσης και κρυφός 
χώρος αποθήκευσης δεν διατίθενται.

Ranger Raptor σε χρώμα αμαξώματος Code Orange (προαιρετική επιλογή).
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ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
Το νέο Ford Ranger είναι εξοπλισμένο να σας προσφέρει τις 
βέλτιστες λύσεις. Μια πρίζα* ισχύς 400W (12V/240V) στην 
καρότσα, σας παρέχει την ευκολία να συνδέετε εξοπλισμό, όπως 
εργαλεια, ψυγεία, καθώς και να φορτίζετε μπαταρίες. Το πλάτος 
της καρότσας έχει αυξηθεί στα 1.224 mm (4ft), δίνοντάς σας τη 
δυνατότητα να φορτώσετε μια μεγάλη ευρωπαλέτα (1.200 mm). 

Ο νέος σχεδιασμός της καρότσας με θέσεις για διαχωριστικά, σας 
επιτρέπει να δημιουργείτε με ευκολία διαμερίσματα που 
προστατεύουν μεγάλα και μικρά σας φορτία. Ταυτόχρονα, ένα νέο 
πίσω πλαϊνό σκαλοπάτι (διαθέσιμο από την έκδοση XLT) σας 
βοηθάει στην πρόσβαση της καρότσας.

Για μέγιστη λειτουργικότητα, το προαιρετικό σύστημα διαχείρισης 
φορτίου (Cargo Management System) σας επιτρέπει να 
προσαρμόζετε τα στηρίγματα, τα οποία κλειδώνουν σε εννέα 
διαφορετικές θέσεις, ιδανικές για ακανόνιστα φορτία όπως 
τσιμεντοσανίδες ή μοτοσυκλέτες.

*Βασικός εξοπλισμός μόνο στο Ranger Raptor. Προαιρετική επιλογή σε άλλες εκδόσεις 
του μοντέλου.

Ranger XLT με μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Blue Lightning (προαιρετική 
επιλογή).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Ranger XLT με μεταλλικό χρώμα αμα ξώματος Blue Lightning (προαιρετική επιλογή).
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ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ
Με το νέο Ford Ranger, οι μόνοι περιορισμοί είναι εκείνοι που 
βάζετε στον εαυτό σας. Μια σειρά από τεχνολογίες κάνουν το 
Ranger να βρίσκεται στο στοιχείο του τόσο στον δρόμο όσο και 
έξω από αυτόν.

Το σύστημα Ford SYNC 4 χρησιμοποιεί ασύρματη ενσωμάτωση 
του κινητού σας τηλεφώνου smartphone για να σας διατηρεί σε 
αδιάκοπη επαφή με τους πελάτες, τους φίλους και την οικογένειά 
σας. Το σύστημα πλοήγησης σάς βοηθάει να αποφεύγετε 
ενοχλητικές καθυστερήσεις, ενώ για ακόμα μεγαλύτερη ευκολία, 
σας προσφέρει επιλογές στάθμευσης στον προορισμό σας μέσω 
της οθόνης αφής 10" (25,4 cm) ή 12" (30,5 cm)*.

Μια σειρά από διαφορετικές λειτουργίες οδήγησης (Drive Modes) 
φροντίζει για την εξασφάλιση άνεσης σε κάθε είδους έδαφος. Οι 
λειτουργίες Normal, Eco, Slippery, και Tow Haul (μόνο με 
αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων) ανταποκρίνονται στις 
καθημερινές σας ανάγκες. Αν ωστόσο οι απαιτήσεις σας είναι 
ακόμα μεγαλύτερες, οι λειτουργίες Sand, Baja και Rock Crawl**† 
σας δίνουν την πρόσθετη ώθηση που χρειάζεστε.

Το νέο Ford Ranger δεν φαίνεται απλώς σκληροτράχηλο. Είναι 
όντως σκληροτράχηλο. Έχοντας περάσει μέσα σε μόλις τέσσερις 
μήνες δοκιμασίες που αντιστοιχούν σε 10 χρόνια χρήσης (87.600 
ώρες), η αντοχή του ακόμα και στις πιο απαιτητικές συνθήκες 
είναι εγγυημένη.
*Το μέγεθος της οθόνης εξαρτάται από την έκδοση του μοντέλου. **Διαθέσιμο μόνο 
στην έκδοση Raptor. †Αποκλειστικές λειτουργίες off-road. 

Ranger XLT σε χρώμα αμαξώματος Frozen White (προαιρετική επιλογή).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Ο ΑΛΛΟΣ ΕΑΥΤΟΣ ΤΟΥ 
RANGER
Μέσα στην καμπίνα θα βρείτε επίπεδα άνεσης, λειτουργικού 
σχεδιασμού και εξοπλισμού που θα συναντούσατε μόνο σε ένα 
SUV κορυφαίας κατηγορίας. Και παρ’ όλο που τα περισσότερα 
οφέλη, όπως το νέο πίνακα οργάνων LCD και την κεντρική οθόνη 
αφής υψηλής ανάλυσης, τα καρπώνεται ο οδηγός, όλοι θα 
εκτιμήσουν το αυξημένο εσωτερικό πλάτος.

Η χρήση υφασμάτων υψηλής ποιότητας σε όλη τη γκάμα και η 
προσήλωση στη λειτουργικότητα, κάνουν το εσωτερικό ιδανικό 
τόσο για την εργασία όσο και για τη διασκέδαση.

Ανάμεσα στα πολλά ενδιαφέροντα χαρακτηριστικά βρίσκονται οι 
επανασχεδιασμένες κεντρικές κονσόλες* με ασύρματη φόρτιση† 
για συσκευές QI, όπως κινητά τηλέφωνα smartphone. 
Επανασχεδιασμένα είναι και τα πάνελ στις πόρτες, με τις 
χειρολαβές να βρίσκονται πλέον σε χαμηλότερη θέση για 
ευκολότερη χρήση. Παράλληλα, οποιεσδήποτε κι αν είναι οι 
εξωτερικές συνθήκες, το βελτιωμένο σύστημα κλιματισμού 
φροντίζει να διατηρεί την ατμόσφαιρα στην καμπίνα όπως 
ακριβώς την επιθυμείτε.

*Η κεντρική κονσόλα εξαρτάται από την έκδοση του μοντέλου. †Βασικός εξοπλισμός 
από την έκδοση XLT και ανώτερα.

Ranger Raptor με εσωτερικό Super Matte (δέρμα) και Dinamica Auto Miko 
(ύφασμα), με λωρίδες σε τόνους Code Orange.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΤΗΡΕΙ ΟΣΑ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ
Αν ψάχνετε για όχημα με τον δυναμισμό που χρειάζεστε, η 
αναζήτησή σας έχει ολοκληρωθεί. Οι τρεις κορυφαίοι 
πετρελαιοκινητήρες είναι εξίσου ανθεκτικοί, δυνατοί και με ομαλή 
απόδοση, τόσο εντός όσο και εκτός δρόμου. 

Οι δύο πετρελαιοκινητήρες είναι συμβατοί με βιοντίζελ. 
Ο πετρελαιοκινητήρας 2.0L SiT (Single-Turbo) των 
170PS/405Nm διαθέτει έναν περιορισμένου μεγέθους 
υπερσυμπιεστή που δίνει την απαιτούμενη ώθηση σε όλο το 
φάσμα των στροφών. Από την άλλη, ο πετρελαιοκινητήρας 2.0L 
EcoBlue BiT (Bi-Turbo) αποδίδει με ζωντάνια 205PS/500Nm, 
χωρίς ωστόσο να επηρεάζει σημαντικά την κατανάλωση 
καυσίμου. 

Αν ζητάτε ακόμα περισσότερη δύναμη, ο πετρελαιοκινητήρας 
3.0L EcoBlue V6 (240PS/600Nm) που διατίθεται στην έκδοση 
Wildtrak και ο βενζινοκινητήρας 3.0L EcoBoost V6 
(292PS/491Nm) του Ranger Raptor είναι έτοιμοι για δράση. Και οι 
δύο κινητήρες διαθέτουν τεχνολογία eAWD με δυνατότητες και 
έλεγχο ολοκληρωμένης τετρακίνησης, καθώς και ένα αυτόματο 
κιβώτιο ταχυτήτων 10 σχέσεων που προσφέρει ομαλή και άμεση 
απόκριση όταν τη χρειάζεστε βελτιώνοντας ακόμα και τις 
δυνατότητες ρυμούλκησης από τις χαμηλές στροφές. 

Ranger Wildtrak με ειδικό μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Cyber Orange 
(προαιρετική επιλογή).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Επιλογές οδήγησης
Οι λειτουργίες οδήγησης Normal, Eco και Slippery 
βοηθούν το Ford Ranger να πάει παντού, ενώ η 
λειτουργία Tow Haul†† δίνει τη δυνατότητα στο 
όχημα να ρυμουλκήσει σχεδόν τα πάντα. Έως και 
3.500 kg μπορούν να ρυμουλκηθούν χωρίς 
δυσκολία, καθώς το σύστημα βελτιστοποιεί τον 
χρονισμό των αλλαγών ταχυτήτων 
επιτυγχάνοντας την καλύτερη απόδοση ισχύος και 
το καλύτερο φρένο κινητήρα.

ΣΧΕΔΟΝ ΑΝΙΚΗΤΟ
Έτοιμοι για τα δύσκολα; Ξεκινάμε. Η οθόνη Off-Road SYNC ενεργοποιείται με το πάτημα ενός κουμπιού 
και προβάλλει όλες τις εκτός δρόμου δυνατότητες, συμπεριλαμβανομένων των γραμμών καθοδήγησης 
μέσα από τη διαρκή πληροφόρηση που παρέχει η εμπρός κάμερα. Επιπρόσθετα, μπορείτε να δείτε τις 
διαμήκεις και εγκάρσιες κλίσεις έτσι ώστε να φτάσετε στα όρια χωρίς να τα ξεπεράσετε.

Για τους φανατικούς της περιπέτειας υπάρχουν δύο νέα προγράμματα οδήγησης (Drive Modes). Το Mud 
& Ruts†* μεγιστοποιεί την ελκτική πρόσφυση κατά την εκκίνηση και φροντίζει ώστε να παραμένει το πέλμα 
του ελαστικού καθαρό από λάσπη. Το Sand†** βελτιστοποιεί την απόδοση της δύναμης και τις αλλαγές 
ταχυτήτων ώστε να διατηρείται η ορμή της κίνησης τόσο στην άμμο όσο και στο χιόνι. Αν ωστόσο 
κολλήσετε, υπάρχουν διπλοί γάντζοι ρυμούλκησης τόσο εμπρός όσο και πίσω. Επιπλέον, οι ειδικές ποδιές 
στο κάτω μέρος του αμαξώματος παρέχουν προστασία στα ευαίσθητα εξαρτήματα, όπως είναι το 
κάρτερ και τα μέρη του συστήματος διεύθυνσης και μετάδοσης.

Το Ford Ranger έχει επίσης μεγάλες δυνατότητες εξατομίκευσης, με την επιλογή διπλής μπαταρίας σαν 
αξεσουάρ για χρήση κάμπινγκ, καθώς και με τους έξι προεγκατεστημένους διακόπτες στο εσωτερικό της 
οροφής για μια ευρεία γκάμα μετατροπών.

†Αποκλειστικές λειτουργίες off-road. *Διαθέσιμο μόνο στις εκδόσεις Wildtrak και Raptor. **Διατίθεται μόνο στο Raptor. ††Μόνο αυτόματο 
κιβώτιο ταχυτήτων.

Ranger Raptor Double Cab με πλήρως ψηφιακό πίνακα οργάνων με οθόνη αφής TFT 12" (30,5 cm).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΤΕ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΑ
Το Ford SYNC 4 κάνει την καθημερινή οδήγηση πιο ευχάριστη. Είτε επιλέγετε προορισμό είτε τη μουσική 
που θα συνοδεύσει τη διαδρομή σας, αυτό μπορεί να γίνει πολύ εύκολα μέσω της κεντρικής οθόνης αφής 
υψηλής ανάλυσης 10" (25,4 cm) ή 12" (30,5 cm)† ή μέσω εντολών φωνητικού ελέγχου*. Το σύστημα 
επίσης ενσωματώνεται απρόσκοπτα με το κινητό σας τηλέφωνο smartphone μέσω Bluetooth®, 
επιτρέποντάς σας να πραγματοποιείτε κλήσεις ανοιχτής συνομιλίας. Η κάλυψη κινητής τηλεφωνίας 
καθιστά δυνατή την αναζήτηση από πλευράς της ενσωματωμένης πλοήγησης (off board), η οποία 
παρέχει πληροφορίες σε πραγματικό χρόνο καθώς και live ανανεώσεις χαρτών** που σας βοηθούν να 
αποφεύγετε εκνευριστικές και πιθανώς δαπανηρές καθυστερήσεις. Αν από την άλλη βρίσκεστε εκτός 
περιοχής κάλυψης κινητής τηλεφωνίας δεν χρειάζεται να ανησυχείτε, καθώς το σύστημα (on board) θα 
εξακολουθήσει να σας καθοδηγεί. Το SYNC 4 παρέχει επίσης πληροφορίες για τον καιρό, λεπτομέρειες για 
τα πρατήρια καυσίμων στη διαδρομή σας, όπως επίσης και πληροφορίες σχετικά με τη διαθεσιμότητα 
θέσεων στάθμευσης στον προορισμό σας. Κι αν το χρειαστείτε, το ψηφιακό εγχειρίδιο χρήστη θα 
εμφανιστεί στην οθόνη σας για να σας βοηθήσει να προσανατολιστείτε εύκολα στο σύστημα και στις 
όποιες ανανεώσεις του.

Παρακαλούμε σημειώστε: Η πλήρης ενσωμάτωση κινητού τηλεφώνου smartphone στο Ford SYNC 4 είναι δυνατή μόνο για iPhone 5/
Android 5.0 (Lollipop) ή νεώτερο. Ορισμένες λειτουργίες του SYNC 4 απαιτούν σύνδεση δεδομένων και επομένως επιβαρύνονται με την 
αντίστοιχη χρέωση κινητής τηλεφωνίας. Για να ελέγξετε αν είναι διαθέσιμα στη δική σας αγορά τα Apple CarPlay και Android Auto, δείτε τις 
επίσημες ιστοσελίδες τους για τις τελευταίες πληροφορίες. Σημείωση: Το Ford SYNC δεν υποστηρίζει ενδείξεις οθόνης και φωνητικές εντολές 
στην Ελληνική γλώσσα.
†Βασικός εξοπλισμός μόνο στις εκδόσεις Wildtrak και Raptor. *Μην οδηγείτε με αποσπασμένη την προσοχή σας. Όταν είναι δυνατόν, 
χρησιμοποιείτε τα συστήματα φωνητικού ελέγχου. Μην χρησιμοποιείτε συσκευές χειρός κατά την οδήγηση. Ορισμένες λειτουργίες ενδέχεται 
να κλειδωθούν, όταν επιλεγεί κάποια ταχύτητα στο κιβώτιο ταχυτήτων. Δεν είναι όλες οι λειτουργίες συμβατές με όλα τα κινητά τηλέφωνα. 
**Δωρεάν για περιορισμένο χρονικό διάστημα από την ταξινόμηση του οχήματος.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Συνδεδεμένοι δωρεάν
Ιδανικό εργαλείο για μεσαίους 
έως μεγάλους στόλους 
οχημάτων, σας επιτρέπει να 
παρακολουθείτε τα ουσιώδη σε 
καθημερινή βάση, χωρίς 
χρέωση. Διαθέσιμο σε όλα τα 
οχήματα με ενσωματωμένο 
modem FordPass Connect.

Ξεκλειδώστε τα δεδομένα 
κατάστασης οχήματος
Από τους κωδικούς διάγνωσης 
του κατασκευαστή με τις 
συνιστώμενες ενέργειες και τις 
πληροφορίες ανάκλησης, μέχρι 
τα εξατομικευμένα προγράμματα 
συντήρησης που βασίζονται στη 
διάρκεια ζωής του λαδιού, τις 
ώρες λειτουργίας του κινητήρα, 
τον χρόνο και τα χιλιόμετρα, 
μπορείτε να εντοπίσετε πιθανά 
μελλοντικά προβλήματα και να 
διατηρήσετε το όχημά σας σε 
κυκλοφορία.

Συνδεθείτε με το FORDLiive
Με την άδειά σας, ο 
εξουσιοδοτημένος επισκευαστής 
της Ford μπορεί να δει τα 
δεδομένα της κατάστασης του 
οχήματος, επιτρέποντας στον 
Επίσημο Έμπορο Ford να 
παραγγείλει εξαρτήματα/
ανταλλακτικά, να επισημάνει 
τυχόν επερχόμενη συντήρηση 
και να συμφωνήσει μαζί σας το 
καλύτερο πρόγραμμα που θα 
βοηθήσει στη μεγιστοποίηση του 
χρόνου παραμονής του 
οχήματος σε χρήση.

FORD TELEMATICS ESSENTIALS
Το Ford Telematics Essentials‡ είναι ένα εργαλείο δωρεάν διαχείρισης στόλου που παρέχεται μέσω web 
και το οποίο χρησιμοποιεί ένα πλήθος πανίσχυρων δεδομένων, συμπεριλαμβανομένης της γενικής 
κατάστασης του οχήματος, για να σας βοηθήσει να βελτιστοποιήσετε τους χρόνους χρήσης.

Είναι σχεδιασμένο για στόλους οχημάτων και προσφέρει τη δυνατότητα δημιουργίας αποδοτικότερων 
πλάνων συντήρησης. Με την πρόσβαση μάλιστα στο FORDLiive που συμπεριλαμβάνεται, μπορείτε να 
μοιράζεστε τα δεδομένα απευθείας με τον Επίσημο Έμπορο Ford για πιο έξυπνες και ταχύτερες επισκευές 
(κατόπιν διαθεσιμότητας στην τοπική αγορά).

‡Οι υπηρεσίες Ford Data Services και Ford Telematics διατίθενται σε οχήματα Ford με ενσωματωμένο modem FordPass Connect. Αφορά 
μόνο επαγγελματίες πελάτες/εταιρικό στόλο. Ισχύουν τέλη συνδρομής, καθώς και όροι και προϋποθέσεις Ford Connected Service (κατόπιν 
διαθεσιμότητας στην τοπική αγορά).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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FORD TELEMATICS
Αυτή η σειρά εργαλείων παραγωγικότητας, ειδοποιήσεων και αναλυτικής παρακολούθησης των οχημάτων, η οποία διατίθεται για στόλους οχημάτων, σας επιτρέπει να 
παρακολουθείτε την απόδοση των οχημάτων σας, το πού πηγαίνουν, πώς χρησιμοποιούνται και πώς λειτουργούν (κατόπιν διαθεσιμότητας στην τοπική αγορά).

Βελτιώστε τη χρήση του εξοπλισμού σας
Παρακολουθήστε τα οχήματα του στόλου σας με 
εντοπισμό GPS και δυνατότητες geo-fencing. 
Γνωρίζοντας ακριβώς και ανά πάσα στιγμή πού 
βρίσκονται τα οχήματά σας μπορείτε να κάνετε πιο 
αποδοτικό σχεδιασμό και να αποκομίσετε τη 
μέγιστη δυνατή απόδοση από την ομάδα σας.

Μεγιστοποιήστε τη διαθεσιμότητα των 
οχημάτων σας
Λάβετε προληπτικές ειδοποιήσεις και ειδοποιήσεις 
σχετικά με την κατάσταση του οχήματος, έτσι 
ώστε να μπορέσετε να κάνετε προγραμματισμό σε 
βάθος χρόνου. Τα εργαλεία ροής εργασιών 
βοηθούν στον έγκαιρο προγραμματισμό της κάθε 
εργασίας συντήρησης, απαλλάσσοντάς σας από 
δαπανηρές και απροσδόκητες επισκευές και 
μειώνοντας τις πιθανότητες διακοπής των 
εργασιών της επιχείρησής σας.

Βελτιστοποιήστε τα λειτουργικά σας κόστη
Έχοντας τη δυνατότητα να ελέγχετε την 
κατανάλωση καυσίμου/ενέργειας στο σύνολο των 
οχημάτων σας, μπορείτε να εντοπίσετε περιοχές 
σπατάλης και τις αιτίες τους και στη συνέχεια να 
βελτιώσετε την αποδοτικότητα, η οποία μπορεί να 
σας βοηθήσει να εξοικονομήσετε χρήματα στη 
διάρκεια ζωής των οχημάτων σας.

Προστατέψτε τον στόλο σας
Διαχειριστείτε τον στόλο σας και συνεργαστείτε με 
τους οδηγούς σας κάθε μέρα. Μπορείτε να 
λαμβάνετε μια σειρά από ειδοποιήσεις, 
συμπεριλαμβανομένων των ειδοποιήσεων για 
επικείμενα σέρβις ή ειδοποιήσεις για το αν ένας 
οδηγός σας δεν φοράει ζώνη ασφαλείας. Αυτό σας 
βοηθάει να παρεμβαίνετε άμεσα για να 
προφυλάξετε την εργασία σας.

Σκεφτείτε το περιβάλλον
Η σειρά της Ford που περιλαμβάνει υβριδικά και 
ηλεκτρικά οχήματα αναπτύσσεται ταχύτατα. Με 
τον ίδιο ρυθμό αναπτύσσονται και οι λύσεις 
τηλεματικής που προσφέρουμε για να σας 
βοηθήσουν να μεγιστοποιήσετε τα οφέλη που 
προκύπτουν από έναν στόλο ηλεκτρικών 
οχημάτων.

Βελτιώστε τη συμπεριφορά κατά την οδήγηση
Οι οδηγοί σας παίζουν κυρίαρχο ρόλο στην 
επιχείρησή σας και αυτός είναι ο λόγος για τον 
οποίο η εφαρμογή Ford Telematics περιλαμβάνει 
πλέον τη δυνατότητα in-vehicle coaching. Το 
σύστημα περιλαμβάνει πολύτιμα στοιχεία σχετικά 
με τη συμπεριφορά του οδηγού και σας παρέχει 
πληροφορίες σχετικά με τις επιλογές καθοδήγησης 
(coaching) που στοχεύουν στην αύξηση και τη 
βελτίωση της αποδοτικότητας και στη μείωση των 
απωλειών/κόστους (κατόπιν διαθεσιμότητας στην 
τοπική αγορά).
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Ειδοποιήσεις κατάστασης οχήματος
Λάβετε ειδοποιήσεις σχετικά με 
κρίσιμες πληροφορίες για την 
κατάσταση του οχήματος όπως ο 
χρόνος ζωής του λαδιού και η πίεση 
των ελαστικών.

Κατάσταση οχήματος σε χάρτη
Ελέγξτε τη θέση και την κατάσταση 
όλων των οχημάτων σας σε έναν 
ενιαίο χάρτη, στην έναρξη και τη λήξη 
της ημέρας.

FORDPASS PRO
Είτε εργάζεστε με ένα εταιρικό όχημα είτε διαχειρίζεστε μέχρι και πέντε οχήματα, το FordPass Pro προσφέρει τα εργαλεία που σας βοηθούν να διατηρείτε τα οχήματα σε καλή 
κατάσταση, ασφαλή και σε άψογη λειτουργία. Δεν έχετε παρά να πραγματοποιήσετε λήψη του FordPass Pro από το App Store ή από το Google Play.

Σημείωση Το FordPass Pro είναι μια δωρεάν 
εφαρμογή που είναι συμβατή με επιλεγμένες 
πλατφόρμες κινητών τηλεφώνων smartphone και 
διατίθεται μέσω λήψης. Ορισμένες λειτουργίες 
μπορεί να χρεώνονται στο μέλλον, ενώ ενδέχεται να 
ισχύουν χρεώσεις δεδομένων και μηνυμάτων. Το 
FordPass Pro διατίθεται σε επιλεγμένες αγορές. 
Παρακαλούμε να απευθύνεστε στον Επίσημο 
Έμπορο Ford για λεπτομέρειες.
*Μόνο με αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

Εκκίνηση εξ αποστάσεως*
Ιδανική για τα κρύα ή παγωμένα 
πρωινά. Η εκκίνηση εξ αποστάσεως 
σας επιτρέπει να θέτετε σε λειτουργία 
τη μηχανή και το σύστημα απόψυξης 
του παρμπρίζ προτού ακόμα 
ξεκινήσετε την ημέρα σας (λειτουργία 
διαθέσιμη μόνο με αυτόματο κιβώτιο 
ταχυτήτων).

Κλείδωμα και ξεκλείδωμα εξ 
αποστάσεως
Ελέγξτε αν το όχημα είναι ασφαλές και 
επιπλέον κλειδώστε ή ξεκλειδώστε το 
εξ αποστάσεως, 
συμπεριλαμβανομένου του 
ξεχωριστού ξεκλειδώματος Zonal 
Unlocking για την καμπίνα και την 
πόρτα φόρτωσης.

SecuriAlert
Προσφέρει υψηλό επίπεδο 
εξασφάλισης, πέραν αυτού που 
παρέχει το σύστημα συναγερμού του 
οχήματός σας. Αν εντοπιστεί κάποιος 
που επιχειρεί να αποκτήσει πρόσβαση 
στο όχημά σας, ακόμα και με κλεμμένο 
κλειδί ή αντίγραφο, θα λάβετε 
ειδοποίηση.

Οδική βοήθεια
Διατηρήστε τον στόλο σας σε 
κυκλοφορία με την οδική βοήθεια, η 
οποία είναι διαθέσιμη όταν και όπου τη 
χρειάζεστε (διαθέσιμη μόνο με ενεργό 
πλάνο οδικής βοήθειας).

Ηλεκτρονική κράτηση ραντεβού 
προγραμματισμένης συντήρησης
Απευθυνθείτε στο δίκτυο της Ford για 
να διαπιστώσετε τη διαθεσιμότητα και 
να κλείσετε ραντεβού για σέρβις 
απευθείας από την εφαρμογή.
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ΜΗΝ ΣΤΑΜΑΤΑΤΕ 
ΠΟΥΘΕΝΑ
Αν ψάχνετε για κάτι που μπορεί να νικήσει ένα Ford Ranger εκτός 
δρόμου, τότε χρειάζεστε το νέο Ford Ranger. Η αύξηση του 
μετατροχίου κατά 50 mm βοηθάει το αυτοκίνητο να πατήσει στο 
έδαφος πιο σταθερά από ποτέ. Ταυτόχρονα, οι εμπρός τροχοί 
έχουν μετακινηθεί προς τα εμπρός κατά 50 mm προκειμένου να 
μικρύνει ο πρόβολος και να βελτιωθεί η γωνία προσέγγισης που 
φτάνει στις 30 μοίρες. 

Μια κάμερα θέασης 360 μοιρών† σας παρέχει καθαρή ορατότητα 
εμπρός και πίσω, καθώς και από ψηλά, για να σας βοηθήσει να 
περάσετε μέσα από ανώμαλα εδάφη. Κι αν δεν υπάρχει γέφυρα 
για να διασχίσετε ένα ποτάμι, αυτό δεν αποτελεί πρόβλημα. Τα 
800 mm βάθους στα οποία μπορεί να κινηθεί το Ranger 
(850 mm για το Raptor) σας βοηθούν να διασχίσετε βαθύτερα 
νερά με αυτοπεποίθηση. 

Το Ranger Wildtrak διαθέτει πακέτο off-road, το οποίο 
περιλαμβάνει πίσω διαφορικό με δυνατότητα κλειδώματος για 
μεγαλύτερη πρόσφυση και ποδιές στο κάτω μέρος για 
εξαρτήματα που είναι ευαίσθητα κατά το πέρασμα από ανώμαλες 
επιφάνειες. Στο εσωτερικό, το Wildtrak είναι άνετο, πολυτελές 
αλλά και σπορτίφ. Διαθέτει ημιδερμάτινες επενδύσεις ενώ το 
κάθισμα του οδηγού είναι ηλεκτρικά ελεγχόμενο με 8 ρυθμίσεις, 
όπως ηλεκτρικά γίνεται και η αναδίπλωση των θερμαινόμενων 
εξωτερικών καθρεφτών με τα ενσωματωμένα φώτα εδάφους.

*Αποκλειστικές λειτουργίες off-road. †Βασικός εξοπλισμός στην έκδοση Raptor. 
Προαιρετική επιλογή σε άλλες εκδόσεις.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗAuto Dynamic Levelling
Οι νέοι προβολείς λαμβάνουν δεδομένα από 

τους αισθητήρες ύψους του αμαξώματος 
κατά την κίνηση του Ford Ranger και 

ρυθμίζονται αυτόματα προκειμένου να 
αποφευχθεί το θάμπωμα που προκαλείται 
στους οδηγούς των προπορευόμενων και 

των αντίθετα ερχόμενων οχημάτων.

Επιλογές οδήγησης
Η έκδοση Wildtrak μπορεί να σας βοηθήσει να γίνετε ένας από 

τους σπουδαίους εξερευνητές του κόσμου. Οι λειτουργίες 
Mud & Ruts* και Sand* σας βοηθούν να δαμάσετε την 

άγρια φύση με το πάτημα ενός κουμπιού. Απλώς μην 
ξεχάσετε να γεμίσετε το δοχείο πλύσης του παρμπρίζ. 

Φωτισμός ζώνης
Συνδυάζοντας τα εμπρός προβολάκια, τα φώτα της 

όπισθεν και τα φώτα εδάφους μπορείτε να εντοπίσετε 
εύκολα επικίνδυνες πέτρες ή να βοηθήσετε τους 

επιβάτες σας κατά την είσοδο και έξοδο από το 
όχημα τη νύχτα, όταν  πχ βρίσκεστε στην ύπαιθρο. 

Ranger Wildtrak Double Cab με ανάγλυφο Microrib (δέρμα)  
και Foundation (ύφασμα).
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ΣΑΣ ΚΑΛΥΠΤΕΙ
Κάθε φίλος της περιπέτειας χρειάζεται έναν αξιόπιστο σύντροφο 
για να τον βοηθάει στις δύσκολες στιγμές. Σε όλη τη γκάμα του 
νέου Ford Ranger, είναι διαθέσιμο ένα πλήθος τεχνολογιών 
υποβοήθησης οδήγησης που έχει στόχο να κάνει τη διαδρομή πιο 
ξένοιαστη. 

To Pre-Collision AssistØ2) χρησιμοποιεί τεχνολογία με κάμερα 
υπερύθρων για να ανιχνεύσει πιθανή σύγκρουση και εκπέμπει 
ηχητικό σήμα προειδοποίησης. Το Evasive Steer AssistØ2) μπορεί 
να βοηθήσει στην αποφυγή πιθανού κινδύνου παρέχοντας 
πρόσθετη υποστήριξη μέσω του συστήματος διεύθυνσης.

Είτε ρυμουλκείτε είτε όχι, το σύστημα επιτήρησης τυφλών 
σημείων Blind Spot Information System with Trailer CoverageØ2) 

σας ειδοποιεί μέσω οπτικού σήματος τον καθρέφτη σας αν 
υπάρχει κάποιο όχημα στο τυφλό σημείο σας. 

Αν κάνετε πολλά χιλιόμετρα ή οδηγείτε μέσα σε πυκνή κίνηση, το 
Adaptive Cruise Control με Stop&GoØ2) σας απαλλάσσει από το 
άγχος διατηρώντας αυτόματα την προκαθορισμένη ταχύτητα και 
απόσταση από το προπορευόμενο όχημα ενώ μπορεί και να σας 
οδηγήσει σε πλήρη ακινητοποίηση του οχήματος αν χρειαστεί.

ØΧρησιμοποιεί αισθητήρες. 2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού.

Ranger Raptor Double Cab σε χρώμα αμαξώματος Code Orange 
(προαιρετική επιλογή).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Πάντα έτοιμοι
Η επιλογή ενός από τα 7 
διαφορετικά προγράμματα 
προφίλ οδήγησης έχει γίνει 
γρήγορη και εύκολη, ώστε να 
είστε πάντα έτοιμοι κάθε στιγμή 
για άμεση προσαρμογή στις 
συνθήκες του εδάφους.

Σε κίνηση
Ο στιβαρός επιλογέας E-Shifter 
διαθέτει φωτεινές ενδείξεις για 
τις ταχύτητες P, R, N, D. Εδώ 
όμως έχουμε να κάνουμε με την 
έκδοση Raptor και επομένως θα 
σας ενδιαφέρουν περισσότερο 
τα κουμπιά Sport στο πλάι.

Ακινητοποίηση με ασφάλεια
Πέρα από μεγαλύτερο χώρο, η 
καμπίνα διαθέτει και ηλεκτρικό 
φρένο στάθμευσης, το οποίο 
ενεργοποιείται με το πάτημα 
ενός κουμπιού και το οποίο 
μειώνει τις φθορές του φρένου.

ΒΑΛΤΕ ΕΜΠΡΟΣ
Μπείτε στο δυναμικό Double Cab εσωτερικό του Ranger Raptor και αφήστε τη διασκέδαση να σας 
συνεπάρει. Η ανανεωμένη καμπίνα σας δίνει τον απόλυτο έλεγχο, με νέα εμπρός καθίσματα Performance 
και περίτεχνες επενδύσεις σε Miko Suede/δέρμα. Στο επίκεντρο βρίσκεται η νέα οθόνη αφής υψηλής 
ανάλυσης 12" (30,5 cm) και η νέα κεντρική κονσόλα.

Ranger Raptor Double Cab με εσωτερικό Super Matte (δέρμα) και Dinamica Auto Miko (ύφασμα), με λωρίδες σε τόνους 
Code Orange.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΕΔΗΣΗΣ
Σύστημα επόμενης γενιάς σχεδιασμένο για να μειώνει την πίεση 
στο πεντάλ του φρένου που απαιτείται κατά την πέδηση. Ο 
ενισχυτής πέδησης χρησιμοποιεί έναν αισθητήρα ο οποίος 
βρίσκεται στο πεντάλ και ο οποίος διαβάζει τις ενέργειές σας για 
να προσαρμοστεί στον τρόπο οδήγησής σας τη δεδομένη στιγμή.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ
Οπουδήποτε κι αν σας πάει το ένστικτο της περιπέτειας, το Ford 
Ranger είναι έτοιμο για οτιδήποτε προκύψει. Αυτό το σύστημα 
προσαρμόζει την απόκριση του κινητήρα, τη μετάδοση και τα 
συστήματα ελέγχου του οχήματος στα διαφορετικά είδη εδάφους 
και στις διαφορετικές συνθήκες. Τα 4 προγράμματα τα οποία 
μπορείτε να επιλέξετε είναι τα Normal, Grass/Gravel/Snow*, Mud 
& Ruts* και Sand*.

ΠΡΟΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟΙ ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ 
ΟΡΟΦΗΣ
Έξι βοηθητικοί διακόπτες στην κονσόλα της οροφής διευκολύνουν 
την τοποθέτηση και λειτουργία εξαρτημάτων aftermarket, όπως 
μπάρες φώτων και φάροι. Ο καθένας διαθέτει ξεχωριστή 
ασφάλεια από 10A έως 30A, πράγμα που επιτρέπει τη σύνδεση 
πολλών διαφορετικών τύπων ηλεκτρικών αξεσουάρ. Υπάρχουν 
επίσης προεγκατεστημένα κυκλώματα σε θέσεις στις οποίες 
τοποθετείται συνήθως ο πρόσθετος εξοπλισμός όπως κάτω από 
την εμπρός μάσκα ή στην καρότσα.

*Αποκλειστικές λειτουργίες off-road. 

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
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ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΖΩΝΗΣ
Ο φωτισμός ζώνης σας επιτρέπει να ελέγχετε εξωτερικά φώτα, 
ξεχωριστά το καθένα, είτε από το εσωτερικό του οχήματος είτε 
μέσω της εφαρμογής FordPass. Οι εμπρός προβολείς, τα φώτα 
εδάφους, τα φώτα της καρότσας και της πινακίδας κυκλοφορίας 
μπορούν να ενεργοποιηθούν ταυτόχρονα – ιδανικό για να 
αποφύγετε να παραπατήσετε τη νύχτα. Ή μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε συγκεκριμένα μόνο φώτα από την πλευρά που 
χρειάζεστε πχ για να τακτοποιήσετε τα εργαλεία σας ή για να 
αλλάξετε λάστιχο.

ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 
ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΦΡΕΝΟΥ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟΥ
Το σύστημα εξασφαλίζει την ομαλή και αποτελεσματική πέδηση 
του ρυμουλκούμενου. Η πίεση πέδησης του οχήματος που 
ρυμουλκεί ρυθμίζεται αναλογικά για τα ηλεκτρικά φρένα του 
ρυμουλκούμενου, γεγονός που βοηθάει στην αποφυγή 
μπλοκαρίσματος. Στην απίθανη περίπτωση αποσύνδεσης του 
ρυμουλκούμενου, δίνεται άμεση οπτική και ηχητική ειδοποίηση. 

ΑΝΩ USB*
Στο πλάι του εσωτερικού καθρέφτη υπάρχει θύρα USB τύπου A η 
οποία μετατρέπει την τάση 12V του οχήματος σε 5V. Η θύρα είναι 
ιδανική για την τροφοδοσία εσωτερικής κάμερας ή άλλων 
συσκευών με USB, καθώς και για τη φόρτιση κινητών τηλεφώνων.

*Διαθέσιμο μόνο στην έκδοση Ranger Raptor.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
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ΑΣΥΡΜΑΤΗ ΦΟΡΤΙΣΗ*
Η επανασχεδιασμένη κεντρική 
κονσόλα διαθέτει ασύρματη 
φόρτιση* για όλες τις συσκευές QI, 
όπως τα κινητά τηλέφωνα 
smartphone. Ο ειδικός χώρος 
παρέχει σταθερότητα 
περιλαμβάνοντας αντιολισθητική 
επιφάνεια που συγκρατεί τη 
συσκευή στη θέση της κάθε στιγμή. 

ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΧΩΡΟΥ 
ΦΟΡΤΩΣΗΣ
Στον χώρο της καρότσας διατίθεται 
υποδοχή πρίζας 12V/240V** η 
οποία προσφέρει εύκολη σύνδεση 
για μια σειρά από ηλεκτρικά 
εργαλεία, εξοπλισμό κάμπινγκ, 
ψυγεία και φόρτιση μπαταριών. 

ECALL
Σε περίπτωση σοβαρού 
ατυχήματος, το eCall† επικοινωνεί 
αυτόματα με τις υπηρεσίες 
έκτακτης ανάγκης δίνοντας τη 
θέση του οχήματος χωρίς να είναι 
το κινητό σας τηλέφωνο 
απαραίτητα συνδεδεμένο στο 
όχημα.

ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΣ 
ΑΕΡΟΣΑΚΟΣ
Για την αποφυγή επικίνδυνης 
επαφής ανάμεσα στους επιβάτες 
των εμπρός καθισμάτων κατά τη 
διάρκεια ενός ατυχήματος, αυτός ο 
πρόσθετος αερόσακος αντίθετης 
πλευράς (τύπου far side) 
ενεργοποιείται για να χωρίσει τον 
οδηγό από τον συνοδηγό. 

ΣΥΣΤΗΜΑ AUTO HITCH
Εξοικονομήστε χρόνο και 
αποφύγετε τον εκνευρισμό κατά τη 
διάρκεια της ρυμούλκησης. Το 
σύστημα υποβοήθησης σύνδεσης 
ρυμουλκούμενου Auto Hitch 
(προαιρετική επιλογή)†† σας 
καθοδηγεί όταν κάνετε όπισθεν για 
να προσαρμόσετε το 
ρυμουλκούμενο. 

*Βασικός εξοπλισμός μόνο στις εκδόσεις Wildtrak και Raptor. Προαιρετική επιλογή στις εκδόσεις XLT και Limited. **Βασικός εξοπλισμός μόνο στην έκδοση Raptor. Προαιρετική επιλογή σε άλλες εκδόσεις. †Για λεπτομέρειες απευθυνθείτε στον τοπικό σας Επίσημο Έμπορο Ford. ††Διαθέσιμο στο 1ο τρίμηνο 
του 2024

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
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SINGLE CAB

DOUBLE CABRAP CAB

ΤΥΠΟΙ ΑΜΑΞΩΜΑΤΟΣΕΠΙΛΟΓΗ

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ
Ο πολύπλευρος χαρακτήρας του νέου Ford 
Ranger επεκτείνεται και στην ευρεία γκάμα 
τύπων αμαξώματος και εκδόσεων. Με διάφορα 
επίπεδα εξοπλισμού, κινητήρων, και 
αμαξωμάτων και με ποικιλία στις διαθέσιμες 
δυνατότητες και στην εμφάνιση, η επιλογή του 
Ford Ranger που σας ταιριάζει είναι εύκολη 
υπόθεση.
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XL
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά

 ■ Χαλύβδινες ζάντες 16" 
βαμμένες σε Bright Polished 
Silver

 ■ Προβολείς αλογόνου
 ■ Aυτόματοι προβολείς φώτων
 ■ Κεντρικό φως φρένου 

τοποθετημένο ψηλά
 ■ Φώτα ομίχλης πίσω
 ■ Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι 

εξωτερικοί καθρέφτες
 ■ Ηλεκτρικό σύστημα 

ξεθαμπώματος πίσω 
παρμπρίζ

 ■ Μπάρα στήριξης φορτίου 
(load rest)

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά

 ■ Ηχοσύστημα με κεντρκή 
οθόνη αφής TFT 10", SYNC 4 
με Bluetooth®, δυνατότητα 
Apple CarPlay, Android Auto, 
2 θύρες USB και 2 ηχεία

 ■ Πίνακας οργάνων οδηγού με 
οθόνη 8" TFT

 ■ Υφασμάτινη επένδυση 
καθισμάτων σε χρωματισμό 
Ebony

Τύποι αμαξώματος

Single Cab

Κινητήρες/μετάδοση

Diesel

2.0L Dsl EcoBlue 170PS 
(125kW) χειροκίνητο κιβώτιο 6 
σχέσεων 4WD
Σημείωση: Το λογότυπο και η ονομασία 
Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της 
Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση 
από τη Ford Motor Company Limited και 
τις θυγατρικές της εταιρείες γίνεται 
κατόπιν αδείας. Άλλα εμπορικά σήματα και 
εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους 
αντίστοιχους κατόχους τους.

ΕΚΔΟΣΕΙΣΕΠΙΛΟΓΗ
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XLT
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά, επιπλέον του 
XL

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
16" βαμμένες σε Dark Sparkle

 ■ Εμπρός προβολείς ομίχλης 
αλογόνου

 ■ Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, 
θερμαινόμενοι και 
αναδιπλούμενοι εξωτερικοί 
καθρέφτες στο χρώμα του 
αμαξώματος

 ■ Θερμαινόμενο παρμπρίζ 
Quickclear

 ■ Αυτόματοι 
υαλοκαθαριστήρες με 
αισθητήρα βροχής

 ■ Λαβές θυρών στο χρώμα του 
αμαξώματος

 ■ Εμπρός προφυλακτήρας στο 
χρώμα του αμαξώματος

 ■ Πίσω προφυλακτήρας στο 
χρώμα του αμαξώματος

 ■ Επένδυση δαπέδου 
καρότσας (bedliner)  

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά, επιπλέον του 
XL

 ■ 6 ηχεία
 ■ Εσωτερικός καθρέφτης με 

αυτόματη σκίαση
 ■ Τιμόνι με επένδυση από 

βινύλιο
 ■ Δερμάτινη λαβή μοχλού 

ταχυτήτων
 ■ Υφασμάτινη επένδυση 

καθισμάτων σε χρωματισμό 
Ebony

 ■ Τύποι αμαξώματος

 ■ Τιμόνι με επένδυση Vinyl
 ■ Υφασμάτινη επένδυση 

καθισμάτων με ανάγλυφο 
υλικό City σε Ebony

Τύποι αμαξώματος

Rap Cab
Double Cab

Κινητήρες/μετάδοση

Diesel
2.0L Dsl EcoBlue 170PS 
(125kW) χειροκίνητο κιβώτιο 
6 σχέσεων 4WD
2.0L Dsl EcoBlue 170PS 
(125kW) αυτόματο κιβώτιο 
6 σχέσεων 4WD

ΕΚΔΟΣΕΙΣΕΠΙΛΟΓΗ
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LIMITED
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά, επιπλέον του 
XLT

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
18" 6x2 ακτίνων, βαμμένες σε 
Asphalt Black Matt, με 
γυαλισμένη πρόσοψη

 ■ Προβολείς LED με γραφικό 
σχεδιαστικής υπογραφής και 
φώτα ημέρας LED

 ■ Προβολείς ομίχλης LED 
μπροστά

 ■ Φωτισμός ζώνης
 ■ Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, 

θερμαινόμενοι και ηλεκτρικά 
αναδιπλούμενοι εξωτερικοί 
καθρέφτες στο χρώμα του 
αμαξώματος με 
ενσωματωμένα φλας και 
φώτα εδάφους

 ■ Γρίλια φτερού στο χρώμα του 
αμαξώματος με χρωμιωμένο 
πλαίσιο

 ■ Πίσω φώτα LED

 ■ Φρύδια φτερών στο χρώμα 
του αμαξώματος

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά, επιπλέον του 
XLT

 ■ SYNC 4
 ■ Αυτόματο διζωνικό 

ηλεκτρονικό σύστημα 
κλιματισμού (DEATC)

 ■ Κεντρική κονσόλα με 
επένδυση Vinyl

 ■ Δερμάτινη επένδυση 
καθισμάτων με ανάγλυφο 
υλικό Apex σε Ebony

 ■ Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο 
κάθισμα οδηγού με 10 
ρυθμίσεις

 ■ Χειροκίνητο κάθισμα 
συνοδηγού με 4 ρυθμίσεις

 ■ Θερμαινόμενα καθίσματα 
οδηγού και  
συνοδηγού

 ■ Σύστημα εισόδου χωρίς 
κλειδί Ford KeyFree με κουμπί 
διακοπής/εκκίνησης του 
κινητήρα Ford Power

Τύποι αμαξώματος

Rap Cab
Double Cab

Κινητήρες/μετάδοση

Diesel
2.0L Dsl Ford EcoBlue 170PS 
(127kW) χειροκίνητο κιβώτιο 
6 σχέσεων 4WD
2.0L Dsl Ford EcoBlue 170PS 
(127kW) αυτόματο κιβώτιο 
6 σχέσεων 4WD
2.0L Dsl Ford EcoBlue 205PS 
(153kW) αυτόματο κιβώτιο 
10 σχέσεων e-4WD

ΕΚΔΟΣΕΙΣΕΠΙΛΟΓΗ
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WILDTRAK
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά, επιπλέον του 
XLT

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
18" βαμμένες σε Medium 
Boulder Grey

 ■ Εμπρός προβολείς LED με 
φώτα ημέρας LED

 ■ Εμπρός προβολείς ομίχλης 
LED

 ■ Φωτισμός ζώνης
 ■ Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, 

θερμαινόμενοι και 
αναδιπλούμενοι εξωτερικοί 
καθρέφτες σε χρώμα 
αντίθεσης με ενσωματωμένα 
φλας

 ■ Γρίλια φτερού σε χρώμα 
αντίθεσης

 ■ Φρύδια φτερών σε χρώμα 
αντίθεσης

 ■ Εμπρός προφυλακτήρας σε 
χρώμα αντίθεσης

 ■ Πίσω φώτα LED

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά, επιπλέον του 
XLT

 ■ Κεντρική οθόνη αφής 12" 
(30,5 cm) TFT

 ■ Κεντρική κονσόλα με 
επένδυση από βινύλιο

 ■ Πάνελ θυρών με επένδυση 
από βινύλιο

 ■ Επένδυση καθισμάτων από 
υλικό Microrib (δέρμα)/ 
Foundation (ύφασμα) σε 
χρωματισμό Ebony

 ■ Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο 
κάθισμα οδηγού με 8 
ρυθμίσεις

 ■ Χειροκίνητο κάθισμα 
συνοδηγού με 4 ρυθμίσεις

Τύποι αμαξώματος

Double Cab

Κινητήρες/μετάδοση

Diesel
3.0L Dsl EcoBlue 240PS 
(177kW) αυτόματο κιβώτιο 
10 σχέσεων e-4WD

ΕΚΔΟΣΕΙΣΕΠΙΛΟΓΗ
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RAPTOR
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
17" σε χρωματισμό Ebony

 ■ Εμπρός προβολείς Dynamic 
Matrix LED, φώτα ημέρας 
LED και φώτα πορείας με 
αυτορρυθμιζόμενο ύψος 
δέσμης φωτός

 ■ Εμπρός προβολείς ομίχλης 
LED

 ■ Φωτισμός οχήματος 360 
μοιρών (Zone Lighting)

 ■ Πίσω φώτα LED
 ■ Κεντρικό φως φρένου 

τοποθετημένο ψηλά
 ■ Φώτα ομίχλης πίσω   

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά

 ■ Σύστημα επικοινωνίας με 
SYNC 4, ραδιόφωνο με 
ψηφιακό δέκτη DAB, 
δυνατότητα Apple CarPlay, 
Android Auto, ανοιχτή 
συνομιλία, GPS, Bluetooth®

 ■ Κεντρική οθόνη αφής 12" 
(30,5 cm) TFT

 ■ Πίνακας οργάνων οδηγού με 
πλήρως ψηφιακή οθόνη 12" 
(30,5 cm) TFT/LCD

 ■ Ηχοσύστημα B&O απόδοσης 
640W, 8 ηχείων

 ■ Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο και 
θερμαινόμενο κάθισμα 
οδηγού με 10 ρυθμίσεις

Τύποι αμαξώματος

Double Cab

Κινητήρες/μετάδοση

Βενζίνη 

3.0L EcoBoost 292PS (215kW) 
αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων 
e-4WD

Diesel

2.0L EcoBlue 205PS (151kW) 
αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων 
e-4WD

ΕΚΔΟΣΕΙΣΕΠΙΛΟΓΗ



3 ΧΡΩΜΑΤΑ

†Μόνο στο Raptor.
††Δεν διατίθεται στο Raptor.
†††Δεν διατίθεται στα Wildtrak και Raptor.
‡Δεν διατίθεται στο Wildtrak.
‡‡Μόνο στο Wildtrak.
Σημείωση: Οι φωτογραφίες χρησιμοποιούνται μόνο για την παρουσίαση των χρωμάτων και μπορεί να μην απεικονίζουν το περιγραφόμενο όχημα. 
Τα χρώματα και οι επενδύσεις που εμφανίζονται εδώ μπορεί να διαφέρουν από τα πραγματικά χρώματα, λόγω των περιορισμών της διαδικασίας 
εκτύπωσης.
Ορισμένα χρώματα αμαξώματος είναι προαιρετικές επιλογές με πρόσθετη χρέωση. 

Arctic White†

Απλό χρώμα αμαξώματος
Frozen White††

Απλό χρώμα αμαξώματος
Carbonized Grey††

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος
Moondust Silver††

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος

Blue Lightning‡

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος
Meteor Grey†

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος
Cyber Orange‡‡

Ειδικό μεταλλικό χρώμα 
αμαξώματος

Aluminium Metallic†

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος
Conquer Grey†

Απλό χρώμα αμαξώματος
Lucid Red††

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος
Shadow Black†

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος

Agate Black††

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος
Code Orange†

Απλό χρώμα αμαξώματος
Diffused Silver†††

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος
Sedona Orange†

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ

Εκφράστε τη 
δημιουργικότητά σας 
μέσα από την 
εξατομίκευση του νέου 
σας Ford Ranger με μια 
εκτεταμένη γκάμα 
χρωμάτων, ζαντών, 
προαιρετικού και 
πρόσθετου εξοπλισμού.



3 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Ύφασμα City (ανάγλυφο Elevate) σε Ebony
Βασικός εξοπλισμός στο XLT

Ύφασμα Accent σε Ebony
Βασικός εξοπλισμός στο XL

Δέρμα Soho (ανάγλυφο Microbib) σε Ebony
Βασικός εξοπλισμός στο Wildtrak

Δέρμα Soho (ανάγλυφο Apex) σε Ebony
Βασικός εξοπλισμός στο Limited

Δέρμα Super Matte/σουέτ Dinamica Auto Miko 
σε Ebony (με τόνους σε Code Orange)
Βασικός εξοπλισμός στο Raptor

Σημείωση Το Sensico® είναι εμπορικό σήμα της Ford EU για πολυτελή συνθετικά υφάσματα που έχουν αναπτυχθεί για εσωτερικούς χώρους 
αυτοκινήτων. Ως ταπετσαρία vegan, συνδυάζει υψηλής ποιότητας και απαλή αίσθηση, είναι ανθεκτική και έχει υπέροχη εμφάνιση. Φιλική στη 
συντήρηση, καθαρίζεται εύκολα και αντέχει σε λεκέδες και οσμές. Με εμφάνιση υψηλής ποιότητας, το Sensico® δεν προσφέρει μόνο υπέροχη 
αίσθηση όταν κάθεστε στο κάθισμα κατά τη διάρκεια μιας μεγάλης διαδρομής αλλά σας ικανοποιεί και ηθικά καθώς γνωρίζετε ότι δεν είναι 
ζωικής προέλευσης. Πρόκειται για τον σχεδιασμό που θα χαρίσει στους σύγχρονους και στους μελλοντικούς οδηγούς αυτοκινήτων την ψυχική 
ηρεμία που αναζητούν.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ



3 ΖΑΝΤΕΣ

Χαλύβδινες ζάντες
Βασικός εξοπλισμός στο XL

16"
Ζάντες ελαφρού κράματος Dark Sparkle
Βασικός εξοπλισμός στο XLT

Ζάντες ελαφρού κράματος Dark Sparkle
Προαιρετικός εξοπλισμός στο XLT

16" 17"

Ζάντες ελαφρού κράματος Asphalt Black Matt
Βασικός εξοπλισμός στο Limited

18"

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ

Σημείωση Όλες οι ζάντες ελαφρού κράματος διατίθενται από το δίκτυο της Ford ως αξεσουάρ με πρόσθετη χρέωση για όσο διάστημα υπάρχει απόθεμα.
Επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr

Ζάντες ελαφρού κράματος Asphalt Black Matt
Βασικός εξοπλισμός στο Raptor

17"

Ζάντες ελαφρού κράματος Medium Boulder 
Grey
Προαιρετικός εξοπλισμός στο Limited

18"
Ζάντες ελαφρού κράματος Medium Boulder 
Grey
Βασικός εξοπλισμός στο Wildtrak

18"
Ζάντες ελαφρού κράματος Asphalt Black Matt
Προαιρετική επιλογή στο WIldtrak

20"
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ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΑ ΣΥΡΟΜΕΝΟ ΚΑΛΥΜΜΑ
Με αεροδυναμικό σχεδιασμό, χωρίς εξωτερικές λαβές και με 
περιορισμένων διαστάσεων περίβλημα, αυτό το ανθεκτικό και 
ελαφρύ κάλυμμα αλουμινίου διαθέτει σύστημα διαχείρισης νερού 
6 σημείων, το οποίο μπορεί να αντιμετωπίσει τις πλέον απαιτητικές 
συνθήκες. Ενσωματωμένοι οδηγοί στους πλευρικούς 
σιδηροδρόμους διευκολύνουν την τοποθέτηση πρόσθετων 
αξεσουάρ. (Αξεσουάρ)

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΣΥΡΟΜΕΝΟ ΚΑΛΥΜΜΑ
Ο τηλεχειρισμός από το τηλεχειριστήριο του κλειδιού κάνει το 
άνοιγμα και το κλείσιμο εύκολη υπόθεση, ενώ ο ηλεκτροκινητήρας 
δύο ταχυτήτων με ιμάντα προσφέρει ομαλή λειτουργία. Οι 
ενσωματωμένοι οδηγοί στους πλευρικούς σιδηροδρόμους 
διευκολύνουν την τοποθέτηση πρόσθετων αξεσουάρ, ενώ ένα 
αυτόματο φως LED ενεργοποιείται, όταν ανοίγει το κάλυμμα 
προσφέροντας καλύτερη ορατότητα. (Αξεσουάρ, κατόπιν 
διαθεσιμότητας)

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΚΑΡΟΤΣΑΣ

ΚΟΥΤΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ
Κατασκευασμένο από πολυαιθυλένιο μέσης πυκνότητας (MDPE), 
αυτό το κουτί είναι ανθεκτικό και ταυτόχρονα ελαφρύ. Εύκολο 
στην τοποθέτηση και την αφαίρεση, μπορεί να ανοίξει μέχρι και 
90° ενώ διαθέτει δύο αφαιρούμενα συρτάρια για μικρότερα 
αντικείμενα και έναν μεγάλο χώρο από κάτω. Συνοδεύεται από ένα 
προηγμένο σύστημα ασφαλείας με κλειδί που φροντίζει για την 
εξασφάλιση των αντικειμένων σας (Αξεσουάρ, κατόπιν 
διαθεσιμότητας).
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ΑΚΑΜΠΤΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΚΑΡΟΤΣΑΣ
Κατασκευασμένο από ελαφρύ και πολύ ανθεκτικό ABS/πολυκαρβονικό, το κάλυμμα αυτό προσφέρει 
σιγουριά και πρακτικότητα. Το διπλό σύστημα κλειδώματος με κουμπί κάνει τόσο την πρόσβαση όσο και 
την εξασφάλιση του φορτίου εύκολη υπόθεση, ενώ ο πείρος ταχείας αφαίρεσης προσφέρει παρόμοια 
ευκολία όταν πρόκειται για την απεγκατάσταση του καλύμματος. Το άκαμπτο κάλυμμα καρότσας 
ταιριάζει στα οχήματα που δεν διαθέτουν την τοποθετημένη από το εργοστάσιο σπορ μπάρα. 
(Αξεσουάρ)

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΚΑΡΟΤΣΑΣ

ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΚΑΡΟΤΣΑΣ
Κατασκευασμένο από ανθεκτικό, υψηλής ποιότητας και αντοχής στην υπεριώδη ακτινοβολία μαύρο ματ 
υλικό, αυτό το premium κάλυμμα μπορεί να τοποθετηθεί μέσω ενός απλού συστήματος αγκίστρωσης έξι 
σημείων. Όντας σε θέση που καλύπτει πλήρως την καρότσα, το κάλυμμα χαρίζει ένα πλήρως 
αεροδυναμικό σχήμα στο όχημά σας. Παράλληλα, όλοι οι μηχανισμοί ανοίγματος είναι κρυμμένοι έτσι 
ώστε να περιορίζουν την πρόσβαση στον χώρο φόρτωσης. (Αξεσουάρ)
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ΣΥΡΤΑΡΙ ΔΑΠΕΔΟΥ ΚΑΡΟΤΣΑΣ
Το συρτάρι καρότσας μεταμορφώνει τον χώρο φόρτωσης του 
οχήματός σας προσφέροντάς σας μοναδική ευκολία με 
δυνατότητα φορτίου που φτάνει έως και 300 kg†. Η λαβή του 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο από το κέντρο όσο και από τις 
πλευρές για ομαλό άνοιγμα και κλείσιμο με το ένα χέρι. Για 
πρόσθετη άνεση, καθώς και για ασφάλεια, το συρτάρι διαθέτει 
πολλαπλές θέσεις κλειδώματος, όπως και αντιολισθητική βάση. 
(Αξεσουάρ, κατόπιν διαθεσιμότητας)

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΡΤΑΡΙΩΝ ΚΑΡΟΤΣΑΣ
Αυτό το σύστημα αποθήκευσης με δύο συρτάρια αποτελεί μια 
λύση για βαρέος τύπου επιλογές. Το καθένα μπορεί να φέρει έως 
και 45 kg, ενώ οι πάνω επιφάνειες είναι κατάλληλες για μέχρι 100 
kg. Τα πλευρικά καλύμματα και τα χωνευτά σημεία πρόσδεσης 
φορτίου μαζί με θυρίδες από ανοξείδωτο χάλυβα με δυνατότητα 
κλειδώματος προσφέρουν επιπλέον άνεση και ασφάλεια. 
(Αξεσουάρ, κατόπιν διαθεσιμότητας)

ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΡΟΤΣΑΣ
Το διαχωριστικό καρότσας τοποθετείται στα κανάλια 
σιδηροδρόμων του ενσωματωμένου συστήματος διαχείρισης 
φορτίου του οχήματος. Λειτουργεί μέσω του χειροκίνητου τροχού 
και μπορεί να μετακινηθεί προς τα εμπρός, προς τα πίσω ή να 
κλειδώσει σε πολλαπλές θέσεις, επιτρέποντάς σας να διαχωρίσετε 
τα αντικείμενά σας όπως θέλετε, καθώς και να τα περιορίσετε 
ώστε να μην μετακινούνται ανεξέλεγκτα και υποστούν ζημιά. 
(Προαιρετική επιλογή και αξεσουάρ)

†Όταν η κατανομή είναι ομοιόμορφη. Να ελέγχετε πάντα τη μάζα του φορτίου σας και των αξεσουάρ ώστε να βεβαιώνεστε ότι βρίσκεστε εντός των ορίων βάρους του οχήματος.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΚΑΡΟΤΣΑΣ
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ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΟ
Αυτό το hardtop μετατρέπει ταχύτατα τον χώρο φόρτωσης σε χώρο τύπου στέισον βάγκον, απόλυτα 
προστατευμένο, με εσωτερικό φωτισμό LED και πίσω πόρτα με κεντρικό κλείδωμα. Κατασκευασμένο από 
100% ανακυκλώσιμο ABS, πλαστικό θερμικής διαμόρφωσης διπλού κελύφους, προσφέρει πολλά 
πλεονεκτήματα, όπως είναι η στεγανότητα, η απουσία αρθρώσεων, η απουσία σκουριάς, καθώς και η 
αντοχή και το χαμηλό βάρος. Πρόσθετη άνεση προσφέρουν οι επίπεδες πλευρικές πόρτες με άνοιγμα 
τύπου φτερών γλάρου (gullwing), ενώ το ψηλά τοποθετημένο πίσω φρένο LED αποτελεί ένα επιπλέον 
μέτρο ασφάλειας. (Αξεσουάρ, κατόπιν διαθεσιμότητας)

ΚΟΜΨΟ ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΟ
Μετατρέψτε ταχύτατα τον χώρο φόρτωσης του Ford Ranger σε ένα πλήρως προστατευμένο διαμέρισμα 
φόρτωσης τύπου στέισον βάγκον. Το hardtop είναι κατασκευασμένο από 100% ανακυκλώσιμο ABS, 
πλαστικό θερμικής διαμόρφωσης διπλού κελύφους, γεγονός που προσφέρει πολλά πλεονεκτήματα, 
όπως είναι η στεγανότητα, η απουσία αρθρώσεων, η απουσία σκουριάς, καθώς και η αντοχή και το 
χαμηλό βάρος. Η ευκολία πρόσβασης και καθαρισμού εξασφαλίζονται από ένα συρόμενο παράθυρο στο 
εμπρός μέρος ενώ τα σκούρα πλευρικά παράθυρα και το φιμέ κρύσταλλο ασφαλείας στην πίσω πόρτα 
με σύστημα ξεθαμπώματος προσθέτουν στυλ και άνεση. (Αξεσουάρ, κατόπιν διαθεσιμότητας)

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΚΑΡΟΤΣΑΣ
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Για περισσότερα αξεσουάρ επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr 
Για να βρείτε τη συλλογή προϊόντων με το σήμα της Ford – από είδη ρουχισμού μέχρι προσωπικά αξεσουάρ και είδη ταξιδίου – 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.fordlifestylecollection.com

1 Σταθερός κοτσαδόρος
2 Κάλυμμα προβολέων
3 Μαλακό κάλυμμα 

καρότσας Sportliner bed 
rug

4 Εγκάρσιες μπάρες, 
τοποθετημένες στην 
καρότσα†

5 Ταπέτα δαπέδου παντός 
καιρού

6 Κάλυμμα πίσω φώτων
7 Μπάρες για κάλυμμα-ρολό 

καρότσας
8 Thule®+ βάση ποδηλάτων
9 Χειροκίνητο συρόμενο 

κάλυμμα†

10 Φρύδια φτερών

†Αξεσουάρ.
+Καλύπτεται από την εγγύηση του 
προμηθευτή, δείτε το οπισθόφυλλο για 
λεπτομέρειες.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΞΕΣΟΥΑΡ
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*Βασικός εξοπλισμός μόνο στο Ranger Raptor 3.0L EcoBoost V6.

ΙΣΧΥΣΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Αυτό το Raptor βρυχάται
Ο βενζινοκινητήρας 3.0L EcoBoost V6 που 
διατίθεται με το Ranger Raptor αποδίδει 
292PS/491Nm καθαρής απόλαυσης.

Έξυπνο στην κατανάλωση
Το σύστημα Active Grille Shutter διατηρεί 
το πλέγμα αερισμού ανοιχτό στις χαμηλές 
ταχύτητες προκειμένου να ψύχεται ο 
κινητήρας και το κλείνει αυτόματα όσο 
ανεβαίνει η ταχύτητα βελτιώνοντας την 
αεροδυναμική και συμβάλλοντας στην 
εξοικονόμηση καυσίμου.

Απελευθερώστε τον ατρόμητο εαυτό σας
Το ηλεκτρονικό διαφορικό περιορισμένης ολίσθησης 
επιτρέπει και στους δύο τροχούς, είτε του εμπρός είτε 
του πίσω άξονα, να περιστρέφονται με την ίδια 
ταχύτητα παρέχοντας επιπλέον πρόσφυση τη στιγμή 
που τη χρειάζεστε.

Αντιμετωπίστε οτιδήποτε
Τα αμορτισέρ επιδόσεων Fox Live* σας βοηθούν να 

κυριαρχήσετε ακόμα και στις πιο σκληρές διαδρομές μέσω 
της χρήσης ηλεκτρονικού ελέγχου της απόσβεσης που 

τους επιτρέπει να προσαρμόζονται στις διαρκώς 
μεταβαλλόμενες συνθήκες του εδάφους.

Εμφάνιση που προκαλεί δέος
Τα μετατρόχια με πλάτος αυξημένο κατά 50 mm 

βοηθούν το Ranger να πατάει στο έδαφος πιο 
σταθερά από ποτέ ενώ του χαρίζει ένα ακόμα πιο 

δυναμικό παρουσιαστικό.

ΑΣΤΕΙΡΕΥΤΗ, ΠΗΓΑΙΑ 
ΔΥΝΑΜΗ
Διαθέσιμο με πετρελαιοκινητήρα 2.0L EcoBlue 
205PS/500Nm και με βενζινοκινητήρα 3.0L 
EcoBoost 292PS/491Nm.
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4 ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ
Το νέο Ford Ranger παίρνει κίνηση από μια σειρά 
πετρελαιοκινητήρων EcoBlue που παράγουν την 
απαιτούμενη ισχύ και ροπή για να αντιμετωπίσουν 
τις πλέον ετερόκλητες ανάγκες. Οποιονδήποτε και 
αν επιλέξετε, θα διαπιστώσετε την ομαλότητα 
στην απόδοση της δύναμης και τη σιγουριά που 
αυτή εξασφαλίζει, δύο στοιχεία που έχουν γίνει 
συνώνυμα του Ford Ranger, με ταυτόχρονη 
ωστόσο συμμόρφωση στους αυστηρότατους 
Ευρωπαϊκούς κανονισμούς εκπομπών ρύπων CO2.

ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΟΣ
Πετρελαιοκινητήρας 2.0L EcoBlue 205PS

Αυτή η μονάδα με τον διπλό υπερσυμπιεστή 
προσφέρει τον καλύτερο συνδυασμό, με 
εξαιρετικές δυνατότητες σε όλες τις συνθήκες 
χωρίς συμβιβασμό σε ό,τι αφορά την οικονομία 
καυσίμου.

*Στοιχεία δοκιμών σε μικτό κύκλο οδήγησης κατά WLTP.

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΣ
Πετρελαιοκινητήρας 2.0L EcoBlue 170PS

Αυτός ο κινητήρας με τον μονό υπερσυμπιεστή 
είναι διάσημος για τον εργατικό του χαρακτήρα, ο 
οποίος τον καθιστά ιδανικό για τη μεταφορά και 
ρυμούλκηση φορτίων, χωρίς να του στερεί τις 
εξαιρετικές επιδόσεις στην εξοικονόμηση 
καυσίμου.

*Στοιχεία δοκιμών σε μικτό κύκλο οδήγησης κατά WLTP.

ΙΣΧΥΡΟΣ
Πετρελαιοκινητήρας 3.0L V6 EcoBlue 240PS

Ο πιο ισχυρός πετρελαιοκινητήρας της σειράς 
είναι κατασκευασμένος για βαρέος τύπου 
δραστηριότητες. Από τη ρυμούλκηση μέχρι την 
κίνηση σε ανώμαλα εδάφη, η εντυπωσιακή ροπή 
δεν γνωρίζει εμπόδια.

*Στοιχεία δοκιμών σε μικτό κύκλο οδήγησης κατά WLTP.

170PS/405Nm 
από 220 g/km 
8,4 L/100 km*

240PS/600Nm 
από 265 g/km* 
10,1 L/100 km

205PS/500Nm 
από 229 g/km* 
8,7 L/100 km

ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
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ΕΞΩΤΕΡΙΚΌ (MM)

Συνολικό μήκος (με πίσω προφυλακτήρα, αν υπάρχει) 5225 5370 5370 5370 5381

Συνολικό πλάτος (με τους καθρέφτες ανοιχτούς) 2208 2208 2208 2208 2208

Συνολικό πλάτος (με τους καθρέφτες διπλωμένους) 2028 2028 2028 2028 2028

Συνολικό ύψος (άφορτο) 1880 1880 1874 1884 1922

Μετατρόχιο – Εμπρός 1620 1620 1620 1620 1710

Μετατρόχιο – Πίσω 1620 1620 1620 1620 1710

Μεταξόνιο 3270 3270 3270 3270 3270

Μήκος χώρου φόρτωσης (στο δάπεδο, χωρίς επένδυση δαπέδου) _ 2332 1862 1564 1544

Μήκος χώρου φόρτωσης (στο δάπεδο, με επένδυση δαπέδου) _ 2305 1759 1544 _

Πλάτος χώρου φόρτωσης _ 1584 1584 1584 1584

Ύψος χώρου φόρτωσης (στην κεντρική γραμμή του άξονα) _ 529 529 529 529

Πλάτος χώρου φόρτωσης ανάμεσα στους θόλους των τροχών (χωρίς επένδυση δαπέδου) _ 1224 1224 1224 1224

Ύψος φόρτωσης (ύψος οροφής από το έδαφος) (άφορτο) _ 824 824 824 860

ΕΣΩΤΕΡΙΚΌ (MM) 
ΕΜΠΡΌΣ

Ωφέλιμο ύψος οροφής 1022 1022 1022 1022 1022

Μέγιστος ωφέλιμος χώρος για τα πόδια 1059 1059 1059 1059 1059

ΠΙΣΩ

Ωφέλιμο ύψος οροφής _ _ 936 982 982

Μέγιστος ωφέλιμος χώρος για τα πόδια _ _ 759 877 877

Όλες οι διαστάσεις υπόκεινται σε κατασκευαστικές ανοχές, αναφέρονται στα μοντέλα με τις ελάχιστες προδιαγραφές, και δεν περιλαμβάνουν πρόσθετο εξοπλισμό. *5374 mm όταν έχει 
τοποθετηθεί κοτσαδόρος.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

Πλάτος (με καθρέφτες): 2.208 mm

Πλάτος (με καθρέφτες): 2.208 mm

Πλάτος (με καθρέφτες): 2.208 mm

Πλάτος (με καθρέφτες): 2.208 mm

Μήκος: 5.381 mm

Μήκος: 5.370 mm
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DOUBLE CAB

RAPTOR DOUBLE CAB

RAP CAB

SINGLE CAB
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Εδαφική ανοχή (mm) (άφορτο) 219 219 219 219 233

Γωνία προσέγγισης (άφορτο) 28 28 28 28 31

Γωνία αναχώρησης* (άφορτο) 22 22 22 22 27

Γωνία υπέρβασης ράμπας (μόνο 4x4) 20 20 20 20 24

Γωνία κλίσης (άφορτο) 25 25 25 25 30

Βάθος διέλευσης υδάτινου εμποδίου (mm) 800 800 800 800 850

Κύκλος στροφής στους τροχούς (m) 13 13 13 13 13

*24 όταν έχει τοποθετηθεί κοτσαδόρος.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΙΜΟΥ, ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΜΠΕΣ
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SINGLE CAB

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 180 _ 220 8,4

RAP CAB

2.0L ΕcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 180 11,3 222-227 8,5-8,7

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) αυτόματο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 180 12,0 229-231 8,8

DOUBLE CAB

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 180 11,6 221-227 8,4-8,7

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) αυτόματο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 180 12,1 228-234 8,7-8,9

2.0L EcoBlue 205 PS (151 kW) (500 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD 180 10,5 229-278 8,7-10,6

3.0L EcoBlue 240 PS (177 kW) (600 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD 180 8,7 265-268 10,1-10,2

3.0L EcoBoost 292 PS (215 kW) (491 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD 180 7,9 315 13,8

ØΣτοιχεία δοκιμών της Ford.
ØØΤα δηλούμενα στοιχεία κατανάλωσης καυσίμου/ενέργειας και εκπομπών ρύπων CO2 των κινητήρων Stage 6c (N1) και Stage 6d-TEMP (M1) μετρούνται σύμφωνα με τις τεχνικές απαιτήσεις 
και προδιαγραφές των Ευρωπαϊκών Κανονισμών (ΕΚ) 715/2007, (ΕΚ) 692/2008 και (ΕΕ) 2017/1151 όπως έχουν τροποποιηθεί μέχρι σήμερα. Η κατανάλωση καυσίμου και οι εκπομπές ρύπων 
CO2 ενδέχεται να καθορίζονται για έναν τύπο οχήματος και όχι για ένα κανονικό όχημα. Η τυποποιημένη διαδικασία ελέγχου που εφαρμόζεται επιτρέπει τη σύγκριση μεταξύ τους οχημάτων 
διαφορετικών τύπων και διαφορετικών κατασκευαστών. Εκτός από την απόδοση στην κατανάλωση καυσίμου, η συμπεριφορά στην οδήγηση, καθώς και άλλοι μη τεχνικοί παράγοντες 
παίζουν σημαντικό ρόλο στη διαμόρφωση της κατανάλωσης καυσίμου και των εκπομπών ρύπων CO2. Ένας οδηγός για την εξοικονόμηση καυσίμου και τον περιορισμό των εκπομπών ρύπων 
CO2, ο οποίος περιλαμβάνει στοιχεία για όλα τα νέα μοντέλα επιβατικών αυτοκινήτων, διατίθεται δωρεάν σε κάθε σημείο πώλησης ή μπορείτε να τον κατεβάσετε από τον διαδικτυακό 
σύνδεσμο www.seaa.gr. Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε www.seaa.gr.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ



4

n Διατίθεται. _ Δεν διατίθεται.

ΒΑΡΗ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΑ

Μέγιστο βάρος 
ρυμουλκούμενου

Μ
έγ

. ω
φέ

λιμ
ο 

φο
ρτ

ίο
Ø

Μ
έγ

ισ
το

 
φο

ρτ
ίο

 στ
ον

 
άξ

ον
α ε

μπ
ρό

ς  
Μ

έγ
ισ

το
 

φο
ρτ

ίο
 στ

ον
 

άξ
ον

α π
ίσ

ω 
 

Μ
ικτ

ό β
άρ

ος
 

οχ
ήμ

ατ
ος

 
(k

g)

Απ
όβ

αρ
ο 

(k
g)
u

Σχ
έσ

η 
δι

αφ
ορ

ικο
ύ

Χω
ρί

ς φ
ρέ

να

Μ
ε φ

ρέ
να

Μ
ικτ

ό β
άρ

ος
 

συ
ρμ

ού
 (k

g)

CHASSIS CAB (ΜΌΝΌ ΣΤΌ XL)

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 1361 1450 1959 3190 1901 4.55 750 3060 6150

SINGLE CAB (ΜΌΝΌ ΣΤΌ XL)

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 1200 1450 1959 3190 2082 4.55 750 3500 6150

RAP CAB

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 1121 1450 1959 3190 2329 4.55 750 3500 6150

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) αυτόματο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 1085 1450 1959 3250 2405 3.73 750 3500 6300

DOUBLE CAB

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 1067 1450 1959 3190 2314 4.55 750 3450 6150

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) αυτόματο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD 1056 1450 1959 3250 2405 3.73 750 3500 6300

2.0L EcoBlue 205 PS (151 kW) (500 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD 1059 1490 1959 3280 2436 3.55 750 3500 6500

3.0L EcoBlue 240 PS (177 kW) (600 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD 1050 1490 1959 3350 2486 3.55 750 3500 6500

3.0L EcoBoost 292 PS (215 kW) (491 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD 652 1322 1146 3130 2478 4.27 750 2500 5370

ØΩφέλιμο φορτίο = Μικτό βάρος οχήματος μείον το απόβαρο. GVM = Μικτό βάρος οχήματος. Το συνολικό επιτρεπόμενο βάρος του οχήματος, το οποίο περιλαμβάνει αμάξωμα, ωφέλιμο 
φορτίο, παρελκόμενα, καύσιμα, λάδια, νερό, οδηγό και πλήρωμα. uΑπόβαρο = Το βάρος του οχήματος με όλο τον εξοπλισμό του καθώς και καύσιμα, λάδια και νερό, αλλά χωρίς φορτίο, οδηγό 
και πλήρωμα. Το απόβαρο που αναφέρεται σε αυτό το προσπέκτους υπόκειται σε κατασκευαστικές ανοχές και αναφέρεται στο βασικό μοντέλο με τον ελάχιστο εξοπλισμό. Τα μοντέλα XLT, 
Limited και Wildtrak έχουν μεγαλύτερο απόβαρο και, επομένως, μικρότερο ωφέλιμο φορτίο λόγω του αυξημένου στάνταρ εξοπλισμού. Πρόσθετος προαιρετικός εξοπλισμός που μπορεί να 
τοποθετηθεί στο όχημα, περιορίζει ανάλογα το ωφέλιμο φορτίο. Σημείωση: Όλα τα δεδομένα σε αυτόν τον πίνακα εξαρτώνται από τις συγκεκριμένες προδιαγραφές του οχήματος και την 
αγορά στην οποία διατίθεται. Επικοινωνήστε με τον Επίσημο Έμπορο της Ford για περισσότερες πληροφορίες.
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CHASSIS CAB

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD n –_ –_– –_– –_–

REGULAR CAB

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD n ––_ –_– –_– –_–

RAP CAB

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD –_– n –_ –_– –_–

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) αυτόματο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD –_– n n ––_ ––_

DOUBLE CAB

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) χειροκίνητο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD ––_ n n –_– ––_

2.0L EcoBlue 170 PS (125 kW) (405 Nm) αυτόματο κιβώτιο 6 σχέσεων 4WD –_– n ––_ –_– –_–

2.0L EcoBlue 205 PS (151 kW) (500 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD –_– –_– n ––_ n

3.0L EcoBlue 240 PS (177 kW) (600 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD –_– –_– –_– n –_–

3.0L EcoBoost 292 PS (215 kW) (491 Nm) αυτόματο κιβώτιο 10 σχέσεων e-4WD –_– –_– –_– ––_ n

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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n Βασικός εξοπλισμός, o Προαιρετικό, με πρόσθετο κόστος, æ Μέρος πακέτου εξοπλισμού με πρόσθετο κόστος _ Δεν διατίθεται.
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ΖΆΝΤΕΣ

Χαλύβδινες – 16"x7" ζάντες σε χρώμα Silver (με ελαστικά 255/70 R16, περιλαμβάνει ρεζέρβα χαλύβδινη)1) n _ _ _ _

Ελαφρού κράματος – 16"x7" ζάντες σε χρώμα Dark Sparkle (με ελαστικά 255/70 R16, περιλαμβάνει ρεζέρβα 
χαλύβδινη)1) _ n _ _ _

Ελαφρού κράματος – 17"x7.5" ζάντες σε χρώμα Dark Sparkle (με ελαστικά 255/70 R17, περιλαμβάνει ρεζέρβα 
χαλύβδινη)1) _ o _ _ _

Ελαφρού κράματος – 17"x7,5" ζάντες σε χρώμα Dark Sparkle (με ελαστικά 255/70 R17 A/T, περιλαμβάνει ρεζέρβα 
χαλύβδινη)1) _ o _ _ _

Ελαφρού κράματος – 18"x7,5" ζάντες σε χρώμα Asphalt Black Matt (με ελαστικά 255/65 R18, περιλαμβάνει ρεζέρβα 
χαλύβδινη)1) _ _ n _ _

Ελαφρού κράματος – 18"x7.5" ζάντες σε χρώμα Asphalt Black Matt (με ελαστικά 255/65 R18 A/T, περιλαμβάνει 
ρεζέρβα χαλύβδινη)1) _ _ o _ _

Ελαφρού κράματος – 18" ζάντες σε χρώμα Medium Boulder Grey (με ελαστικά 255/65 R18, περιλαμβάνει ρεζέρβα 
χαλύβδινη σε χρώμα Medium Boulder Grey)1) _ _ _ n _

Ελαφρού κράματος – 18" ζάντες σε χρώμα Medium Boulder Grey (με ελαστικά 255/65 R18 A/T, περιλαμβάνει ρεζέρβα 
χαλύβδινη σε χρώμα Medium Boulder Grey)1) _ _ _ o _

Ελαφρού κράματος – 20" ζάντες σε χρώμα Asphalt Black Matt (με ελαστικά 255/55 R20, περιλαμβάνει ρεζέρβα 
χαλύβδινη σε χρώμα Asphalt Black Matt)1) _ _ _ o _

Ελαφρού κράματος – 17"x8,5" ζάντες ελαφρού κράματος σε χρώμα Precision Grey (με ελαστικά 285/70 R17 A/T, 
περιλαμβάνει ρεζέρβα σε χρώμα Precision Grey)1) _ _ _ _ n

Χωρίς παξιμάδια ασφαλείας στους τροχούς n n n n n

Αισθητήρες πίεσης ελαστικών n n n n n

ΣΧΕΔΙΆΣΤΙΚΆ ΧΆΡΆΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ

Μάσκα και πλαίσιο στο χρώμα του αμαξώματος _ n _ _ _

Μάσκα εμπρός με χρωμιωμένη κεντρική μπάρα και πλαίσιο σε χρώμα Ebony _ _ n _ _

Μάσκα εμπρός με κεντρική μπάρα και πλαίσιο σε χρώμα Boulder Grey _ _ _ n _

Εμπρός χαρακτηριστική μάσκα Raptor F-O-R-D _ _ _ _ n

Εμπρός προφυλακτήρας στο χρώμα του αμαξώματος _ n _ _ _

Προφυλακτήρας εμπρός στο χρώμα του αμαξώματος με ποδιά σε χρώμα Silver _ _ n _ _

Προφυλακτήρας εμπρός στο χρώμα του αμαξώματος με τόνους σε χρώμα Boulder Grey και ποδιά σε χρώμα Silver _ _ _ n _

Προφυλακτήρας εμπρός Raptor-unique σε χρώμα Precision Grey με ποδιά σε χρώμα Silver _ _ _ _ n

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΚΑΙ ΣΤΥΛ
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Χείλος προφυλακτήρα εμπρός n n n n _

Ένας δακτύλιος ρυμούλκησης εμπρός n n _ _ _

Δύο δακτύλιοι ρυμούλκησης εμπρός _ _ n n n

Προφυλακτήρας πίσω στο χρώμα του αμαξώματος (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) n/_ _ _ _ n

Πίσω προφυλακτήρας στο χρώμα του αμαξώματος _ n n _ _

Προφυλακτήρας πίσω στο χρώμα του αμαξώματος με γωνίες σε χρώμα Asphalt Matt Black _ _ _ n _

Πλαϊνό σκαλοπάτι πίσω προφυλακτήρα _ _ n n _

Γρίλια φτερού στο χρώμα του αμαξώματος n n _ _ _

Γρίλια φτερού στο χρώμα του αμαξώματος με χρωμιωμένο πλαίσιο _ _ n _ _

Γρίλια φτερού στο χρώμα του αμαξώματος με πλαίσιο σε χρώμα Boulder Grey _ _ _ n _

Γρίλια φτερού στο χρώμα του αμαξώματος _ _ _ _ n

Χειρολαβές θυρών στο χρώμα του αμαξώματος n _ _ _ _

Λαβές θυρών στο χρώμα του αμαξώματος _ n n n n

Λαβή πόρτας χώρου φόρτωσης στο χρώμα του αμαξώματος (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) n n n n n

Φρύδια φτερών στο χρώμα του αμαξώματος n n _ n _

Φρύδια φτερών στο χρώμα του αμαξώματος _ _ n _ _

Φρύδια φτερών σε χρώμα Precision Grey – Πολύ μεγάλα _ _ _ _ n

Σπορ μπάρα – Σωληνωτή χαλύβδινη, με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας, με γυαλιστερό χρωμιωμένο φινίρισμα _ o o _ _

Σπορ μπάρα – Σε χρώμα Boulder Grey _ _ _ n _

Σπορ μπάρα – Σε χρώμα Precision Grey _ _ _ _ n

Ρυθμιζόμενη σπορ μπάρα (διατίθεται μόνο σε Double Cab αμάξωμα) _ _ o o _

1)Οι ζάντες που επιλέξατε θα φέρουν ελαστικά αυτού του μεγέθους αλλά δεν μπορείτε να επιλέξετε μάρκα ελαστικών.
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ΥΠΌΒΌΗΘΗΣΗ ΌΔΗΓΌΥ

Αισθητήρες στάθμευσης – Εμπρός _ n n n n

Αισθητήρες απόστασης στάθμευσης – Πίσω (όχι στο αμάξωμα Chassis Cab) n n n n n

Υποβοήθηση πέδησης στην όπισθεν _ æ æ æ n

Active Park Assist – Σύστημα υποβοήθησης στάθμευσης _ _ æ æ n

Κάμερα οπισθοπορείας (όχι στο αμάξωμα Chassis Cab) n n n n _

Κάμερα 360° _ _ æ æ n

Αυτόματο σύστημα πρόσδεσης τρέιλερ _ _ _ æ n

Intelligent Speed Assist (ISA) – Έξυπνο σύστημα περιορισμού της ταχύτητας n n n n n

Adaptive Cruise Control (ACC) – Αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας n n n n _

Intelligent Adaptive Cruise Control (IACC) – Έξυπνο σύστημα σταθερής ταχύτητας _ _ _ æ n

Σύστημα επιτήρησης τυφλών σημείων (BLIS) με προειδοποίηση για διερχόμενα οχήματα (CTA) και αυτόματο 
φρενάρισμα (βασικός εξοπλισμός στο Wildtrak με κινητήρα 3.0L Ford EcoBlue 240 PS) _ _ æ n n

Σύστημα επιτήρησης τυφλών σημείων (BLIS) με προειδοποίηση για διερχόμενα οχήματα (CTA) και αυτόματο 
φρενάρισμα και κάλυψη ρυμούλκησης τρέιλερ _ _ æ æ æ

Σύστημα διατήρησης λωρίδας (LKA) (περιλαμβάνει Προειδοποίηση διατήρησης λωρίδας, Υποβοήθηση διατήρησης 
λωρίδας, Προειδοποίηση αλλαγής λωρίδας) n n n _ _

Σύστημα διατήρησης λωρίδας (LKA) με σύστημα επαγρύπνησης του οδηγού (περιλαμβάνει Προειδοποίηση διατήρησης 
λωρίδας, Υποβοήθηση διατήρησης λωρίδας, Προειδοποίηση αλλαγής λωρίδας) _ _ _ n n

Traffic Sign Recognition – Αναγνώριση οδικής σήμανσης n n n n n

Υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης (συνδυάζει κάμερα εμπρός και ραντάρ τοποθετημένο στη μάσκα, περιλαμβάνει 
υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης, σύστημα δυναμικής υποστήριξης των φρένων, προειδοποίηση σύγκρουσης με 
προπορευόμενο όχημα, αυτόματη ενεργοποίηση των φρένων, προειδοποίηση απόστασης/ένδειξη απόστασης από το 
προπορευόμενο όχημα, υποβοήθηση ελιγμού αποφυγής)

n n n n n

Πέδηση μετά τη σύγκρουση n n n n n

Σύστημα διαχείρισης εδάφους – Με κουμπί για επιλογή λειτουργίας οδήγησης _ n _ _ _

Σύστημα διαχείρισης εδάφους – Με περιστροφικό επιλογέα για επιλογή λειτουργίας οδήγησης _ _ n n n

ΟΔΗΓΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
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ΕΞΩΤΕΡΙΚΌΣ ΦΩΤΙΣΜΌΣ

Προβολείς αλογόνου, αυτόματη εναλλαγή μεγάλης σκάλας προβολέων και φώτα ημέρας n n _ _ _

Προβολείς LED με φώτα ημέρας LED και αυτορρυθμιζόμενο ύψος δέσμης φώτων _ _ n n _

Προβολείς Dynamic Matrix LED με φώτα ημέρας LED και αυτορρυθμιζόμενο ύψος δέσμης φώτων _ _ _ _ n

Εμπρός προβολείς ομίχλης αλογόνου _ n _ _ _

Εμπρός προβολέας ομίχλης LED _ _ n n n

Κεντρικό φως στοπ τοποθετημένο ψηλά (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) n n n n n

Φωτισμός καρότσας _ _ n n n

Εξωτερικός φωτισμός 4 ζωνών 360° _ _ n n n

ΆΝΆΡΤΗΣΗ

Συμβατική ανάρτηση (βασικός εξοπλισμός στο Limited για τύπο αμαξώματος RAP Cab) n n n _ _

Άνετη ανάρτηση Soft Ride (βασικός εξοπλισμός στο Limited για τύπο αμαξώματος Double Cab) _ _ n n _

Ανάρτηση Performance με αμορτισέρ με ενεργές βαλβίδες Fox _ _ _ _ n

ΌΡΓΆΝΆ ΚΆΙ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΆ

Λαβή μοχλού ταχυτήτων – Από πλαστικό n _ _ _ _

Λαβή μοχλού ταχυτήτων – Δερμάτινη – n n n n

Συμβατικός μολός ταχυτήτων (απαιτείται μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων ή 6-τάχυτο αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων) n n n/_ _ _

Ηλεκτρονικός αυτόματος μοχλός ταχυτήτων με ηλεκτρονικό σύστημα αλλαγής ταχυτήτων e-shifter (απαιτείται 
10-τάχυτο αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων) _ _ n/_ n n

Συμβατικό χειρόφρενο n n _ _ _

Ηλεκτρικό χειρόφρενο _ _ n n n

Τιμόνι με επένδυση από πλαστικό και ενσωματωμένα χειριστήρια πολυμέσων n _ _ _ _

Τιμόνι με επένδυση από Sensico® και ενσωματωμένα χειριστήρια πολυμέσων _ n n _ _

n Βασικός εξοπλισμός, o Προαιρετικό, με πρόσθετο κόστος, æ Μέρος πακέτου εξοπλισμού με πρόσθετο κόστος _ Δεν διατίθεται.
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Τιμόνι με επένδυση από δέρμα με έγχρωμη ραφή και ενσωματωμένα χειριστήρια πολυμέσων _ _ _ n _

Τιμόνι Raptor με ενσωματωμένα χειριστήρια και λογότυπο _ _ _ _ n

Θερμαινόμενο τιμόνι o o n n n

ΠΆΚΕΤΆ ΠΡΌΆΙΡΕΤΙΚΌΥ ΕΞΌΠΛΙΣΜΌΥ

Πακέτο εξοπλισμού Α εκτός δρόμου – Περιλαμβάνει προστασία κάτω από το αμάξωμα, μπλοκέ διαφορικό πίσω άξονα, 
κάλυμμα προστασίας του ρεζερβουάρ o o o _ _

Πακέτο Appearance Raptor – Περιλαμβάνει σπορ μπάρα σε χρώμα Boulder Grey και ηλεκτρικά τυλιγόμενο κάλυμμα 
χώρου αποσκευών (power roller shutter) _ _ _ _ o

Technology Pack 20 – Περιλαμβάνει υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης, φρένα πέδησης μετά τη σύγκρουση, έξυπνο 
σύστημα περιορισμού της ταχύτητας, αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας, σύστημα διατήρησης 
λωρίδας με σύστημα επαγρύπνησης του οδηγού, αναγνώριση οδικής σήμανσης, αισθητήρες απόστασης στάθμευσης 
εμπρός και πίσω, αισθητήρες απόστασης στάθμευσης με την όπισθεν με φρένα, κάμερα οπισθοπορείας και αυτόματη 
εναλλαγή μεγάλης σκάλας προβολέων

_ o _ _ _

Technology Pack 50 – Περιλαμβάνει υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης, φρένα πέδησης μετά τη σύγκρουση, έξυπνο 
σύστημα περιορισμού της ταχύτητας, έξυπνο αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας, σύστημα 
διατήρησης λωρίδας με σύστημα επαγρύπνησης του οδηγού, σύστημα επιτήρησης τυφλών σημείων με κάλυψη 
ρυμούλκησης τρέιλερ, αναγνώριση οδικής σήμανσης, αισθητήρες απόστασης στάθμευσης εμπρός και πίσω, 
υποβοήθηση πέδησης στην όπισθεν, κάμερα 360° και αυτόματη εναλλαγή μεγάλης σκάλας προβολέων

_ o _ _ _

Technology Pack 52 – Περιλαμβάνει υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης, φρένα πέδησης μετά τη σύγκρουση, έξυπνο 
σύστημα περιορισμού της ταχύτητας, αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας, σύστημα επιτήρησης 
τυφλών σημείων με κάλυψη ρυμούλκησης τρέιλερ, σύστημα διατήρησης λωρίδας με σύστημα επαγρύπνησης του 
οδηγού, αναγνώριση οδικής σήμανσης, αισθητήρες απόστασης στάθμευσης εμπρός και πίσω, υποβοήθηση πέδησης 
στην όπισθεν, κάμερα οπισθοπορείας και αυτόματη εναλλαγή μεγάλης σκάλας προβολέων

_ o _ _ _

Technology Pack 68 – Περιλαμβάνει υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης, πέδηση μετά τη σύγκρουση, έξυπνο σύστημα 
περιορισμού της ταχύτητας, αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας, ένδειξη τυφλών σημείων με κάλυψη 
ρυμούλκησης τρέιλερ, σύστημα διατήρησης λωρίδας με σύστημα επαγρύπνησης του οδηγού, αναγνώριση οδικής 
σήμανσης, αισθητήρες απόστασης στάθμευσης εμπρός και πίσω, υποβοήθηση πέδησης στην όπισθεν, κάμερα 
θέασης 360° και αυτόματη εναλλαγή μεγάλης σκάλας προβολέων

_ _ o _ _

Technology Pack 71 – Περιλαμβάνει υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης, πέδηση μετά τη σύγκρουση, έξυπνο σύστημα 
περιορισμού της ταχύτητας, αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας, σύστημα επιτήρησης τυφλών 
σημείων (BLIS) με κάλυψη ρυμούλκησης τρέιλερ, σύστημα διατήρησης λωρίδας με σύστημα επαγρύπνησης του 
οδηγού, αναγνώριση οδικής σήμανσης, αισθητήρες απόστασης στάθμευσης εμπρός και πίσω, υποβοήθηση πέδησης 
στην όπισθεν, σύστημα υποβοήθησης στάθμευσης, κάμερα θέασης 360° και αυτόματη εναλλαγή μεγάλης σκάλας 
προβολέων

_ _ _ o _

ΟΔΗΓΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
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Technology Pack 84 – Περιλαμβάνει αυτόματο σύστημα πρόσδεσης τρέιλερ, υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης, 
πέδηση μετά τη σύγκρουση, έξυπνο σύστημα περιορισμού της ταχύτητας, αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής 
ταχύτητας, σύστημα επιτήρησης τυφλών σημείων (BLIS) με κάλυψη ρυμούλκησης τρέιλερ, σύστημα διατήρησης 
λωρίδας με σύστημα επαγρύπνησης του οδηγού, αναγνώριση οδικής σήμανσης, αισθητήρες απόστασης στάθμευσης 
εμπρός και πίσω, υποβοήθηση πέδησης στην όπισθεν, σύστημα υποβοήθησης στάθμευσης, κάμερα θέασης 360° και 
αυτόματη εναλλαγή μεγάλης σκάλας προβολέων

_ _ _ o _

Winter Pack 1 – Περιλαμβάνει Air Condition, θερμαινόμενο παρμπρίζ Quickclear, θερμαινόμενο τιμόνι, θερμαινόμενα 
εμπρός καθίσματα o o _ _ _

Marketing CV Pack 3 – Περιλαμβάνει μετασχηματιστή ισχύς 400W και βάση ασύρματης φόρτισης _ o o o _

Marketing CV Pack 5 – Περιλαμβάνει μετασχηματιστή ισχύς 400W o _ _ _ _

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
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ΤΕΧΝΌΛΌΓΙΆ

Σύστημα αυτόματης διακοπής/εκκίνησης του κινητήρα (Auto-Start/Stop) n n n n n

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΡΓΌΝΌΜΙΆ 

Φιμέ κρύσταλλα _ _ n n n

Air Condition o n _ _ _

Αυτόματο διζωνικό ηλεκτρονικό σύστημα κλιματισμού (DEATC) _ o n n n

Κεντρική κονσόλα – Επιμήκης, με διπλό αποθηκευτικό χώρο, 2 ποτηροθήκες και υποδοχή μικροαντικειμένων n n n n n

Κεντρική κονσόλα – Κλειστός αποθηκευτικός χώρος με πλαστικό καπάκι n n _ _ _

Κεντρική κονσόλα – Κλειστός αποθηκευτικός χώρος με καπάκι από βινύλιο _ _ n n n

Κονσόλα οροφής με εσωτερικά φώτα πλαφονιέρας και θήκη γυαλιών ηλίου _ n n n n

Ντουλάπι συνοδηγού που κλειδώνει _ _ n n n

Χειροκίνητος εσωτερικός καθρέφτης n n _ _ _

Ηλεκτρομαγνητικός εσωτερικός καθρέφτης _ _ n n n

Σκιάδια οδηγού και συνοδηγού n _ _ _ _

Σκιάδια οδηγού και συνοδηγού με καθρεφτάκια _ n n n n

ΣΥΣΤΗΜΆΤΆ ΗΧΌΥ ΚΆΙ ΕΠΙΚΌΙΝΩΝΙΆΣ

ICE Pack 2 – Περιλαμβάνει SYNC 4A, 2x USB, χειρισμό μέσω οθόνης αφής TFT 10", AM/FM, 2 ηχεία n _ _ _ _

ICE Pack 17 – Περιλαμβάνει SYNC 4A, 2x USB, χειρισμό μέσω οθόνης αφής TFT 10", AM/FM/DAB, 2 ηχεία o _ _ _ _

ICE Pack 44 – Περιλαμβάνει SYNC 4A, 2x USB, χειρισμό μέσω οθόνης αφής TFT 10", AM/FM/DAB, 6 ηχεία _ n _ _ _

ICE Pack 89 – Περιλαμβάνει SYNC 4A με σύστημα πλοήγησης, 2x USB, χειρισμό μέσω οθόνης αφής TFT 10", AM/FM/
DAB, 6 ηχεία _ o n _ _

ICE Pack 91 – Περιλαμβάνει SYNC 4A με σύστημα πλοήγησης, 2x USB, χειρισμό μέσω οθόνης αφής TFT 10", 
ηχοσύστημα B&O με 8 premium ηχεία, AM/FM/DAB (μόνο στο Double Cab αμάξωμα) _ _ o _ _

ICE Pack 102 – Περιλαμβάνει SYNC 4A με σύστημα πλοήγησης, 2x USB, χειρισμό μέσω οθόνης αφής TFT 12", AM/FM/
DAB, 6 ηχεία _ _ _ n _

ICE Pack 106 – Περιλαμβάνει SYNC 4A με σύστημα πλοήγησης, 2x USB, χειρισμό μέσω οθόνης αφής TFT 12", 
ηχοσύστημα B&O με 8 premium ηχεία, AM/FM/DAB _ _ _ o n

ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑ 
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΌΣ ΦΩΤΙΣΜΌΣ

Ατμοσφαιρικός κρυφός φωτισμός LED _ _ _ n n

Φως ντουλαπιού συνοδηγού _ _ _ n n

ΤΕΧΝΌΛΌΓΙΆ

Ασύρματη φόρτιση _ æ æ æ n

FordPass Connect – Ενσωματωμένο modem n n n n n

ΚΆΘΙΣΜΆΤΆ

Front Seat Pack 20 – Περιλαμβάνει κάθισμα οδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 6 ρυθμίσεις και κάθισμα συνοδηγού 
χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 4 ρυθμίσεις, υπενθύμιση ζώνης ασφαλείας για τα καθίσματα οδηγού και συνοδηγού n _ _ _ _

Front Seat Pack 12 – Περιλαμβάνει θερμαινόμενο κάθισμα οδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 6 ρυθμίσεις και 
θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 4 ρυθμίσεις, υπενθύμιση ζώνης ασφαλείας για τα 
καθίσματα οδηγού και συνοδηγού (για τους τύπους αμαξώματος Single Cab και Chassis Cab)

o _ _ _ _

Front Seat Pack 36 – Περιλαμβάνει κάθισμα οδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 6 ρυθμίσεις και κάθισμα συνοδηγού 
χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 4 ρυθμίσεις, υπενθύμιση ζώνης ασφαλείας για τα εμπρός και τα πίσω καθίσματα, θήκη 
πίσω από την πλάτη του καθίσματος οδηγού 

_ n _ _ _

Front Seat Pack 3 – Περιλαμβάνει θερμαινόμενο κάθισμα οδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 6 ρυθμίσεις και 
θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 4 ρυθμίσεις, υπενθύμιση ζώνης ασφαλείας για τα 
εμπρός και πίσω καθίσματα, θήκη πίσω από την πλάτη του καθίσματος οδηγού

_ o _ _ _

Front Seat Pack 7 – Περιλαμβάνει θερμαινόμενο κάθισμα οδηγού ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο με 8 ρυθμίσεις και 
θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 4 ρυθμίσεις, υπενθύμιση ζώνης ασφαλείας για τα 
εμπρός και πίσω καθίσματα, θήκη πίσω από την πλάτη του καθίσματος οδηγού

_ _ n n _

Front Seat Pack 16 – Περιλαμβάνει θερμαινόμενο κάθισμα οδηγού ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο με 10 ρυθμίσεις και με 
μνήμη και θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο με 10 ρυθμίσεις, υπενθύμιση ζώνης ασφαλείας 
για τα εμπρός και πίσω καθίσματα, θήκη πίσω από την πλάτη του καθίσματος οδηγού

_ _ _ _ n

Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company Limited και τις θυγατρικές της εταιρείες 
γίνεται κατόπιν αδείας. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους. 
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ΌΡΓΆΝΆ ΚΆΙ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΆ

Εξωτερικοί καθρέφτες – Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι με κελύφη καθρεφτών στο χρώμα του υλικού n _ _ _ _

Εξωτερικοί καθρέφτες – Ηλεκτρικά αναδιπλούμενοι και ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι, με πάνω μέρος στο χρώμα του 
αμαξώματος και ενσωματωμένα φλας _ n _ _ _

Εξωτερικοί καθρέφτες – Ηλεκτρικά αναδιπλούμενοι και ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι, φώτα εδάφους, με πάνω μέρος 
στο χρώμα του αμαξώματος και ενσωματωμένα φλας _ _ n n n

Υαλοκαθαριστήρες – Με διακοπτόμενη λειτουργία n _ _ _ _

Υαλοκαθαριστήρες – Με αισθητήρα βροχής, παρμπρίζ από λαμιναρισμένο (ακουστικό) κρύσταλλο _ n n n n

Πίνακας οργάνων οδηγού με οθόνη 8" LCD n n n n _

Πίνακας οργάνων οδηγού με πλήρως ψηφιακή οθόνη 12" LCD _ _ _ _ n

Παράθυρα – Ηλεκτρικά παράθυρα εμπρός, το παράθυρο του οδηγού ανοίγει και κλείνει σε μία κίνηση με σύστημα 
αντιπαγίδευσης n n n n n

Ηλεκτρικά παράθυρα πίσω (μόνο σε τύπο αμαξώματος Double Cab) _ n n n n

ΤΕΧΝΌΛΌΓΙΆ

Θερμαινόμενο παρμπρίζ Quickclear o n n n n

Ηλεκτρικό σύστημα ξεπαγώματος πίσω παρμπρίζ n n n n n

Σύστημα ανεφοδιασμού καυσίμου χωρίς τάπα ρεζερβουάρ Ford Easy Fuel με ασφάλεια που δεν επιτρέπει 
ανεφοδιασμό με λάθος καύσιμο n n n n n

Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company Limited και τις θυγατρικές της εταιρείες 
γίνεται κατόπιν αδείας. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους. 
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ΆΣΦΆΛΕΙΆ   

Υπενθύμιση ζώνης ασφαλείας – οδηγού και συνοδηγού1) n n n n n

Αερόσακοι – οδηγού και συνοδηγού1)u n n n n n

Αερόσακοι – πλευρικοί αερόσακοι και αερόσακοι οροφής1) n n n n n

Αερόσακοι – γονάτων οδηγού και συνοδηγού1) n n n n n

Αερόσακος αντίθετης πλευράς, τύπου far side n n n n n

Καθίσματα – Ζώνες ασφαλείας 3 σημείων με αδρανειακό μηχανισμό (ELR) και αρπάγες και στις 3 θέσεις του εμπρός 
καθίσματος n n n n n

Καθίσματα – Ζώνες ασφαλείας 3 σημείων με αδρανειακό μηχανισμό (ELR) και αρπάγες και στις 3 θέσεις του πίσω 
καθίσματος (μόνο σε τύπο αμαξώματος Double Cab) _ n n n n

Καθίσματα – Ζώνες ασφαλείας 3 σημείων με αδρανειακό μηχανισμό (ELR) και αρπάγες στις εξωτερικές θέσεις του 
πίσω καθίσματος (μόνο σε τύπο αμαξώματος RAP Cab) _ n n _ _

ISOFIX – Πίσω καθίσματα (μόνο σε τύπο αμαξώματος Double Cab) _ n n n n

Προειδοποιητικό τρίγωνο n n n n n

1)Εξοπλισμός ασφαλείας. 2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού. 
uΣημείωση: Δεν πρέπει ποτέ να τοποθετείται στη θέση του συνοδηγού παιδικό κάθισμα στραμμένο προς τα πίσω, όταν το όχημα Ford είναι εξοπλισμένο με αερόσακο συνοδηγού 
που είναι ενεργοποιημένος.
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ΠΡΌΣΤΆΣΙΆ

Κλειδαριές – Κεντρικό διπλό κλείδωμα με τηλεχειρισμό με 1 ενσωματωμένο πτυσσόμενο κλειδί και 1 τηλεχειριστήριο n n _ _ _

Κλειδαριές – Κεντρικό διπλό κλείδωμα με τηλεχειρισμό και 2 τηλεχειριστήρια _ _ n n n

Κλειδαριές με παιδική ασφάλεια στις πίσω πόρτες (μόνο σε τύπο αμαξώματος Double Cab) _ n n n n

Σύστημα εισόδου χωρίς κλειδί Ford KeyFree με κουμπί διακοπής/εκκίνησης του κινητήρα Ford Power _ _ n n n

Περιμετρικό σύστημα αντικλεπτικού συναγερμού _ o _ _ _

Σύστημα συναγερμού Thatcham (Περιμετρικός και Ογκομετρικός) _ _ n n n

Χειροκίνητο κλείδωμα πόρτας χώρου φόρτωσης (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) n _ _ _ _

Ηλεκτρική κλειδαριά της πόρτας χώρου φόρτωσης _ n n n n

Εξωτερικός φωτισμός 4 ζωνών 360° _ _ n n n

ΦΡΕΝΆ

Ηλεκτρονικό σύστημα ελέγχου ευστάθειας (ESP) με φώτα απότομου φρεναρίσματος1), Έκτακτη υποβοήθηση 
πέδησης (EBA)1), Σύστημα ελέγχου ανάλογα με το φορτίο (LAC)1), Σύστημα ελεγχόμενης κατάβασης (HDC), 
Υποβοήθηση εκκίνησης στην ανηφόρα (HSA)2), Έλεγχος αναδίπλωσης ρυμουλκούμενου (TSC)1) και Σύστημα 
αποτροπής ανατροπής (ROM)1)

n n n n n

1)Εξοπλισμός ασφαλείας. 2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού. 
uΣημείωση: Δεν πρέπει ποτέ να τοποθετείται στη θέση του συνοδηγού παιδικό κάθισμα στραμμένο προς τα πίσω, όταν το όχημα Ford είναι εξοπλισμένο με αερόσακο συνοδηγού 
που είναι ενεργοποιημένος.
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ΜΌΚΕΤΆ ΚΆΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Επένδυση δαπέδου – Μοκέτα n n n n n

Ταπέτα δαπέδου – Eμπρός n n _ _ _

Ταπέτα δαπέδου – Μοκέτα εμπρός _ _ n _ _

Ταπέτα δαπέδου – Premium εμπρός _ _ _ n n

Ταπέτα δαπέδου – Πίσω, μοκέτα (πίσω ταπέτα δεν διατίθενται για τον τύπο αμαξώματος RAP Cab) _ _ n _ _

Ταπέτα δαπέδου – Premium πίσω (πίσω ταπέτα δεν διατίθενται για τον τύπο αμαξώματος RAP Cab) _ _ _ n _

Εσωτερική οροφή – Επένδυση Limestone οροφής καμπίνας n n n _ _

Εσωτερική οροφή – Επένδυση Ebony οροφής καμπίνας _ _ _ n n

Εσωτερικές επενδύσεις θυρών – Στο δικό τους χρώμα n n n _ _

Εσωτερικές επενδύσεις θυρών – Sensico® _ _ _ n n

Χειρολαβή στην πλευρά του συνοδηγού τοποθετημένη στην οροφή n n n n n

ΗΛΕΚΤΡΙΚΌ ΣΥΣΤΗΜΆ

Εξωτερική υποδοχή 12 V (μέσα στην καρότσα) (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) æ æ æ æ æ

Μετασχηματιστής ισχύς 400 W (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) æ æ æ æ n

Εσωτερική διπλή θύρα USB (στο πίσω μέρος της κεντρικής κονσόλας) (όχι σε τύπους αμαξώματος Single Cab ή 
Chassis Cab) _ _ n n n

Εσωτερική διπλή θύρα USB στην εμπρός κεντρική κονσόλα n n n n n

USB τοποθετημένη στο παρμπρίζ _ _ _ _ n

*Οι δακτύλιοι πρόσδεσης είναι προδιαγραφών DIN 75410. 
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ΕΞΩΤΕΡΙΚΆ ΛΕΙΤΌΥΡΓΙΚΆ ΧΆΡΆΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ

Προστασία κάτω από το αμάξωμα – Ποδιά στον εμπρός προφυλακτήρα, κάλυμμα προστασίας κινητήρα και κιβωτίου æ æ æ n n

Πλαϊνό σκαλοπάτι (πρόσθετο μαρσπιέ) _ n _ _ _

Πλαϊνό σκαλοπάτι με προσθήκες με γυαλιστερό φινίρισμα _ _ n _ _

Πλαϊνό σκαλοπάτι με προσθήκες σαγρέ _ _ _ n _

Πλαϊνό σκαλοπάτι χυτού αλουμινίου βαρέως τύπου σε χρώμα Precision Grey, με λογότυπο Raptor _ _ _ _ n

Λασπωτήρες πίσω n n n n n

Λασπωτήρες εμπρός _ _ n n n

Ράγες οροφής _ _ _ n _

Κοτσαδόρος με 13-πινη υποδοχή ηλεκτρικής σύνδεσης ρυμουλκουμένου o o o/æ o/æ n

Ένας δακτύλιος ρυμούλκησης εμπρός n n _ _ _

Δύο δακτύλιοι ρυμούλκησης εμπρός _ _ n n n

ΧΩΡΌΣ ΦΌΡΤΩΣΗΣ

Μπάρα στήριξης φορτίου (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) n n _ _ _

Καρότσα – Εξωτερικές δέστρες κατά DIN* (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) n _ _ _ _

Καρότσα – Εσωτερικές δέστρες κατά DIN* (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) n n n n n

Εσωτερική επένδυση καρότσας _ n n n n

Σύστημα πρόσδεσης στον χώρο φόρτωσης _ _ n n n

Πόρτα χώρου φόρτωσης (συμβατική) (όχι σε τύπο αμαξώματος Chassis Cab) n _ _ _ _

Πόρτα χώρου φόρτωσης με μηχανισμό για εύκολο ανέβασμα/κατέβασμα _ n n n n

Χειροκίνητο συρόμενο κάλυμμα _ o o o _

Ηλεκτρικό τυλιγόμενο κάλυμμα χώρου αποσκευών (μόνο σε τύπο αμαξώματος Double Cab) _ _ o o o

*Οι δακτύλιοι πρόσδεσης είναι προδιαγραφών DIN 75410. 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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ΣΥΝΘΕΣΤΕ TEST DRIVE

Συνθέστε το νέο σας όχημα Ford ακριβώς με τις προδιαγραφές που 
θέλετε και δείτε πώς δείχνει στην ιστοσελίδα μας. Επιλέξτε το μοντέλο 
που επιθυμείτε και στη συνέχεια κινητήρα, χρώμα αμαξώματος και 
πρόσθετο εξοπλισμό. Έχετε τη δυνατότητα να δείτε την προτεινόμενη 
τιμή και να στείλετε, αν θέλετε, την επιλογή σας σε έναν Επίσημο 
Έμπορο Ford.

ΣΥΝΘΕΣΤΕ ΤΌ ΔΙΚΌ ΣΆΣ ΤΩΡΆ  

Μπορείτε να αναζητήσετε στην ιστοσελίδα μας έναν Επίσημο Έμπορο 
Ford για το επαγγελματικό όχημα Ford της επιλογής σας, με βάση την 
τοποθεσία ή το όνομα, και να ζητήσετε Test Drive. Συμπληρώστε απλά 
τα στοιχεία σας και ο Επίσημος Έμπορος που επιλέξατε θα 
επικοινωνήσει μαζί σας για να κλείσετε ραντεβού.

ΆΝΆΖΗΤΗΣΤΕ ΤΌΝ ΕΠΙΣΗΜΌ ΕΜΠΌΡΌ ΤΗΣ ΕΠΙΛΌΓΗΣ ΣΆΣ  

Όταν πρόκειται για τη χρηματοδότηση του επαγγελματικού σας 
οχήματος, το μέγεθος και η εμπειρία μας μάς επιτρέπουν να 
παρέχουμε ένα μεγάλο εύρος προγραμμάτων.

Ford Finance: Προσφέρει μια σειρά από χρηματοδοτικά προγράμματα 
για εσάς που θέλετε να αποκτήσετε το δικό σας όχημα.

ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΆ  
 
Ford Lease: Ανεξάρτητα από το μέγεθος της επιχείρησής σας, η Ford 
Lease σας υποστηρίζει από το πρώτο όχημα που θα επιλέξετε για την 
εξυπηρέτηση των αναγκών σας, προσφέροντας ολοκληρωμένες 
λύσεις με τα νέα επαγγελματικά οχήματα Ford. 

Μόνο για επαγγελματίες πελάτες.

ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΆ  

Το FordPass Pro είναι μια νέα εφαρμογή κινητού τηλεφώνου που θα 
σας κάνει να αναθεωρήσετε τον τρόπο που κινείστε. Παρακολουθείτε 
έως και πέντε επαγγελματικά οχήματα με εργαλεία που σας επιτρέπουν 
να τα διατηρείτε σε καλή κατάσταση, ασφαλή και σε άψογη λειτουργία. 
Έτσι μπορείτε να επικεντρώνεστε στην εργασία σας.

Έχει σχεδιαστεί για τα νέα επαγγελματικά οχήματα που διαθέτουν 
ενσωματωμένο modem FordPass Connect. Έτσι μπορείτε να είστε 
εύκολα σε σύνδεση με τα οχήματά σας, όπου και αν βρίσκεστε, και να 
έχετε όλες τις λειτουργίες που χρειάζεστε για να διατηρείτε την 
επιχείρησή σας σε κίνηση.

Διατίθεται σε επιλεγμένες αγορές. Παρακαλούμε να απευθύνεστε στο 
δίκτυο της Ford για λεπτομέρειες.

Την εφαρμογή FordPass Pro μπορείτε να κατεβάσετε από το App 
Store ή το Google Play.

Σημαντική πληροφορία:
Ford Finance: Για πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες Ford Finance μπορείτε να 
απευθυνθείτε στον πλησιέστερο Επίσημο ‘Εμπορο Ford.
Ford Lease: Σε συνεργασία με την ALD Automotive, Αγίου Γερασίμου 2 και Τριών Ιεραρχών 1, 
17455, Άλιμος, τηλ. 210 48.40.040, φαξ 210 48.40.120, fordlease.gr@aldautomotive.com.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ FORDPASS  
PRO

Είναι εύκολο να αποκτήσετε 
το επόμενο καινούργιο σας 
όχημα Ford, χάρη σε μια 
ποικιλία διαθέσιμων 
χρηματοδοτικών επιλογών, 
ανάλογα με τις ανάγκες της 
επιχείρησής σας.

www.ford.gr
www.ford.gr
www.ford.gr/ford-finance
www.ford.gr/ford-lease
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  
FORD PROTECT

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ FORD

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ  
FORD PROTECT

Περισσότερη προστασία, λιγότερο άγχος

Προγραμματίστε για το μέλλον και αποφύγετε τα αυξανόμενα κόστη 
συντήρησης. Το προσωπικό σας πρόγραμμα προπληρωμένων 
συντηρήσεων Ford Protect Service Plan περιλαμβάνει όλα τα 
πλεονεκτήματα συντήρησης στο Δίκτυο Εξουσιοδοτημένων 
Επισκευαστών Ford, υποστηρίζει τον επιχειρησιακό και προσωπικό 
προγραμματισμό και εξασφαλίζει την αξιοπιστία του οχήματός σας. 
Απλά επιλέξτε το πρόγραμμα που είναι πιο κατάλληλο για τις δικές σας 
ανάγκες:

 ■ 3 χρόνια/1 Σέρβις & 2 Ενδιάμεσοι Έλεγχοι
 ■ 4 χρόνια/2 Σέρβις & 2 Ενδιάμεσοι Έλεγχοι
 ■ 5 χρόνια/3 Σέρβις & 2 Ενδιάμεσοι Έλεγχοι 

Για να αυξηθεί η αξία μεταπώλησης του οχήματός σας, οι εγγυήσεις 
και τα προγράμματα συντήρησης Ford Protect μπορούν να 
μεταβιβαστούν στο νέο ιδιοκτήτη, αν αποφασίσετε να πουλήσετε το 
όχημά σας.

Η διάρκεια ενός προγράμματος συντήρησης Ford Protect αρχίζει από 
την ημερ/νία έναρξης της εγγύησης καινούργιου οχήματος.

Αποτελεσματικότητα, ακρίβεια και ευκολία είναι τα κύρια 
χαρακτηριστικά του προγράμματος εξυπηρέτησης επαγγελματικών 
οχημάτων Ford Transit24. Είτε λοιπόν πρόκειται για συντήρηση, είτε 
για επισκευή, φροντίστε να απευθυνθείτε σε μας.

 ■ Συντήρηση και έλεγχος του οχήματος την ώρα που περιμένετε
 ■ Συντήρηση κατά προτεραιότητα για επείγουσες επισκευές
 ■ Επισκευή οχήματος εκτός κυκλοφορίας (VOR)*
 ■ Παραλαβή και παράδοση**
 ■ Έλεγχος και διεκπεραίωση ΚΤΕΟ
 ■ Αντικατάσταση με ανάλογο όχημα***
 ■ Ποιότητα γνήσιων ανταλλακτικών Ford
 ■ Γρήγορος και ακριβής διαγνωστικός έλεγχος
 ■ Δωρεάν έλεγχος από απόσταση Video Check ή και eCheck
 ■ Τεχνικοί άρτια εκπαιδευμένοι από τη Ford
 ■ Δωρεάν έλεγχοι και συμπλήρωση υγρών ανάμεσα στις 

προγραμματισμένες συντηρήσεις για ιδανική απόδοση του 
οχήματος

 ■ Επιλογή τηλεματικής διαχείρισης στόλου οχημάτων
 ■ Δωρεάν πανευρωπαϊκή οδική βοήθεια μετά από κάθε συντήρηση†

 ■ Πακέτα επέκτασης εγγύησης Ford Protect ανάλογα με τις ανάγκες σας
 ■ Ένα τηλέφωνο εξυπηρέτησης 216 900 88 99 για όλες τις 

υπηρεσίες της Ford

Για περισσότερες πληροφορίες και για να βρείτε το κατάστημα που 
σας εξυπηρετεί, επισκεφθείτε τη διεύθυνση

ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΆ  

Επέκταση της αρχικής εγγύησης έως και τα 8 χρόνια

Επεκτείνετε τη βασική εγγύηση 2 ετών και απολαμβάνετε το όχημά 
σας χωρίς κανέναν προβληματισμό για πολλά ακόμα χρόνια. Το 
πρόγραμμα εγγύησης Ford Protect προσφέρει μια σειρά από βασικά 
πλεονεκτήματα όπως:

 ■ Υψηλή ευελιξία σε διάρκεια και χιλιόμετρα
 ■ Κάλυψη από απροσδόκητα κόστη επισκευής
 ■ Προστασία κατά τα ταξίδια στο εξωτερικό
 ■ Με το πρόγραμμα Ford Protect, το κόστος ανταλλακτικών και 

εργασίας είναι εγγυημένο για τη συνολική διάρκεια του 
προγράμματός σας

 ■ Μεγαλύτερη διάρκεια ζωής για το Ford σας
 ■ Προστατεύεται η αξία μεταπώλησης του οχήματός σας

Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. Περισσότερες πληροφορίες στη 
διεύθυνση

ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΆ  

*Οι επισκευές αρχίζουν την ίδια εργάσιμη ημέρα (εφόσον το όχημα έλθει πριν τις 3:00 μ.μ.) ή τουλάχιστον εντός 24 ωρών από την άφιξή του. Αν απαιτείται η παραγγελία ανταλλακτικών, οι εργασίες 
ξεκινούν την ημέρα παράδοσής τους. Οι επισκευές οχημάτων εκτός κυκλοφορίας πρέπει να ολοκληρωθούν εντός 24 ωρών.
**Μπορούμε να παραλάβουμε το όχημά σας με ραντεβού, εφόσον βρίσκεται σε εύλογη απόσταση, και να σας το παραδώσουμε κατά τον ίδιο τρόπο (με πρόσθετο κόστος). Πλένουμε επίσης το 
όχημά σας για να σας το παραδώσουμε σε άψογη κατάσταση.
***Η αντικατάσταση με ανάλογο όχημα δεν ισχύει για εξειδικευμένα ή τροποποιημένα οχήματα.
†Μόνο από Εξουσιοδοτημένους Επισκευαστές που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Η οδική βοήθεια ενεργοποιείται αυτόματα μετά από κάθε προγραμματισμένη συντήρηση για 12 μήνες ή μέχρι την 
επόμενη προγραμματισμένη συντήρηση, ό,τι προηγηθεί.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

www.ford.gr
www.ford.gr/shop/extras/warranties
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Ford και ΒP – Συνεργαζόμαστε για να 
μειώσουμε την κατανάλωση και τις 
εκπομπές καυσαερίων.
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Φωτογραφίες, περιγραφές και προδιαγραφές: Το περιεχόμενο αυτού του προσπέκτους ήταν ακριβές τη στιγμή της εκτύπωσης. Ορισμένες από τις φωτογραφίες αυτού 
του προσπέκτους ανήκουν σε μοντέλα προπαραγωγής και έχουν δημιουργηθεί με τη βοήθεια ηλεκτρονικού υπολογιστή, επομένως, η σχεδίαση και τα χαρακτηριστικά της 
τελικής έκδοσης μπορεί να διαφέρουν από διάφορες απόψεις. 
Τα μοντέλα, ο εξοπλισμός και οι χρωματικοί συνδυασμοί που περιγράφονται ή εμφανίζονται, μπορεί να μην είναι διαθέσιμα ή να είναι διαθέσιμα μόνο με πρόσθετο κόστος. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον εξοπλισμό των μοντέλων ανατρέξτε στους πίνακες χαρακτηριστικών στις πίσω σελίδες και στους επίσημους εμπόρους της 
Ford. 
Σε όλη την παρούσα έκδοση, όταν ένα χαρακτηριστικό περιγράφεται ως προαιρετικό, προαιρετική επιλογή κλπ., πρέπει πάντα να υποτίθεται ότι διατίθεται με πρόσθετο 
κόστος σε σχέση με το βασικό μοντέλο του αυτοκινήτου, εκτός αν επισημαίνεται ρητά το αντίθετο. 
Πολιτική της Ford είναι η συνεχής βελτίωση των προϊόντων της. Η Ford διατηρεί πάντα το δικαίωμα να αλλάξει τα τεχνικά στοιχεία, τις προδιαγραφές, τα χρώματα και τις 
τιμές των μοντέλων και των προϊόντων που παρουσιάζονται χωρίς προειδοποίηση. Για τις τελευταίες πληροφορίες να απευθύνεστε πάντα στους επίσημους εμπόρους της 
Ford. 
Η τοποθέτηση αξεσουάρ μπορεί να επηρεάσει την κατανάλωση καυσίμου του αυτοκινήτου σας. 
Σημείωση: Το παρόν προσπέκτους περιλαμβάνει τόσο γνήσια αξεσουάρ Ford, όσο και προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα προμηθευτών μας, με τη δική τους μάρκα, τα οποία 
δεν καλύπτονται από εγγύηση της Ford αλλά από την εγγύηση των αντίστοιχων προμηθευτών. Για λεπτομέρειες, παρακαλούμε να απευθύνεστε στους επίσημους εμπόρους 
της Ford. 
Σημείωση: Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company Limited γίνεται 
κατόπιν αδείας. Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους 
κατόχους τους. 
Σημείωση: Ορισμένα συστήματα υποβοήθησης του οδηγού και συστήματα ασφαλείας που περιγράφονται σε αυτό το προσπέκτους είναι σχεδιασμένα να λειτουργούν με 
τη βοήθεια αισθητήρων, η απόδοση των οποίων μπορεί να επηρεάζεται σε ορισμένες καιρικές και περιβαλλοντικές συνθήκες.

Ford Finance
Για πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες Ford Financeμπορείτε να απευθυνθείτε 
στον πλησιέστερο Επίσημο Έμπορο Ford.

Ford Lease
Σε συνεργασία με την ALD Automotive, Αγίου Γερασίμου 2 και Τριών Ιεραρχών 1, 
17455, Άλιμος, T 210 48.40.040 
F 210 48.40.120 M fordlease.gr@aldautomotive.com

ΚΛΕΙΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΓΙΑ TEST 
RIDE
Ο καλύτερος τρόπος για να γνωρίσετε τις δυνατότητες που προσφέρει το νέο Ford Ranger είναι μέσω 
ενός test ride. Κλείστε το ραντεβού σας σήμερα και ο Επίσημος Έμπορος Ford της περιοχής σας θα χαρεί 
να σας εξυπηρετήσει.

ΕΠΙΚΌΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΆΖΙ  
ΜΆΣ ΤΩΡΆ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

Https://www.ford.gr

